



*Szent István
napi ünnepség-
sorozat*

**POLGÁRMESTERI
INTERJÚ AZ AKTUÁLIS
KÉRDÉSEKRŐL**

**Fejlesztések
a községben**

**ÉREMESŐ
A BULGÁRKERTBEN**

Mutasd a kerted!



Az egész napos ünnepsorozat a Csömöri Tót Hagymányaink Házában megtartott ökumenikus imaórával vette kezdetét.



Az új kenyeret Bese Gergő plébános szentelte meg.



A Turnovszky István Kertbarát Kör szervezésében termény- és virágkiállítás nyílt a művelődési házban.



A délutáni ünnepségen Fábri István polgármester mondott ünnepi köszöntőt. (Az ünnepi beszéd szövege a www.csomor.hu oldalon olvasható.)



A programban Samu Zoltán és Liska Veronika, a Csicsörke Néptáncgyűttes, valamint a Pódium Színház műsorát tekinthette meg a közönség.

Tartalom



TELEPÜLÉSI
KRÓNIKA

4. oldal

FÓKUSZBAN

5. oldal



Polgármesteri interjú
az aktuális kérdésekről



FEJLESZTÉSEK

6. oldal

Több útfelújítás is megkezdődött

10. oldal



Csömöri kertekben jártunk



20. oldal

Nemzetközi elismerésben
részesült a Furmicska

23. oldal



Orvosaink válaszolnak



24. oldal

Így táboroztak a gyerekek

SPORT
26. oldal



Kettős siker a Kékesen

Cédula a falon

Az előszobafal maszatos fonsora elé áll, közel kell hajolnia, hogy konstataálja, egészen vállalható ma a fizimiskája. Haján igazít egy kicsit, mielőtt halvány rúzszt tesz a szájára, épp, csak egy leheletnyi manír. Lábát óvatosan bújtatja a magas sarkú bézs bőrcipőbe, melyet csak kivételes alkalmakkor húz fel, s bár tudja, a séta nehéz lesz benne, mégis muszáj most ez a kényelmetlen, ám mutatós darab. Már a kapunál van, mikor visszafordul megnézni, bezárta-e az ajtót. A folyópartra sétál, egészen a korzóig kell mennie, hogy üres padot találjon. Leül, a nap melege felé tartja az arcát, s még mielőtt behunyja a szemét, újra megnézi az időt, nem lenne illendő sokat késni az első randevúról. A nap sugara a bőre alá kúszik, aranyfényt fest behunyott szeme mögé. Sarkát óvatosan a cipő pereme fölé emeli, szűkséges ez az alig észrevehető mozdulat, még legalább két sarokra van a kávéház, ahova telefonon egyeztettek a találkozót. Vajon milyen lesz újra látni, ennyi év után? Nem akar csalódást okozni, s attól is tart, talán ő fog kiábrándulni, hisz sok idő eltelt. Épp negyven év. Egy éve jártak, mikor a fiú bejelentette, szüleiivel külföldre költözik. A jeges úr, melyet szerelme távozása hagyott, még sokáig nyomasztotta Júliát, aki a tanulásba, később a tanításba menekült, hogy aztán megismerhesse leendő férjét és gyermeke apját, aki harminc év után egy napon elé állt, „rövid az élet, Jucikám, remélem, megérted, de hát a szerelemnek nem lehet parancsolni”. Csendben váltak el, eladták a családi házat, ő pedig visszaköltözött az édesanyjához, aki az utóbbi években ápolásra szorult.

A Dunán úszó hajó mély, hosszú kürtje hozza vissza a jelen szorongásába, vajon kihúzta-e a vasalót, és lekapcsolta-e a gázt a kotyogós alatt. Nyugalansággal gondol édesanyja utolsó éveire, a demencia kínzó kiszolgáltatottságára, melyben eleinte még segítettek a lakás különböző pontjaira elhelyezett kedves rajzokkal illusztrált cédulák, melyben anyukának hagyott olyan emlékeztetőket, hogy a vasalót húzd ki, ne nyiss ajtót senkinek, vagy ha főzöl, ne menj ki a konyhából. Ez utóbbit akkor tette ki, amikor arra ért haza, hogy füstöl a konyha az odaégett bablevestől, miközben anyuka a szobájában bóbiskol a tévé előtt, melyben nagy hangerővel fut kedvenc brazil sorozata. A cetliket, melyeket még akkor is kint hagyott, mikor anyuka kór-

házba került, miután két nap után a Lánchíd lábánál átfagyva találta meg a rendőrség, csak a temetés másnapján vette le önvádtól zokogva a falakról, bútorokról, talán, ha előbb megy el nyugdíjba, másként alakul minden. Most itt, a napmelegben, a padon ülve az iménti riadt gondolatok, melyek a lakásból való távozásának bizonytalansága miatt törtek rá, ólomsúlyként nehezednek szívére, lehet, hogy már ő is? Hisz a múltkor a bevásárló listáját hagyta otthon, az előző héten pedig elfelejtette, hány órára kell a fodrászhoz mennie. Lázasan próbál kutakodni az elmúlt napok, hetek eseményeiben, hátha lel még árulkodó jeleket, melyek bizonyítékként szolgálnak, örökölte anyuka demenciáját. S ennek lehetősége egészen megfagyasztja a lelkét, elhatalmasodik rajta a pánik, kétségbeesetten próbál visszagondolni a ma délelőttre, az indulás körüli percekre, de képtelen felidézni, valóban megtette-e a rutinmozdulatok sorát. Hirtelen tör rá, muszáj most azonnal hazasietnie. Lábát hamar visszatuszkolja a kényelmetlen cipőbe, felpattan és hazasiet. Igyekezetében alig talál a zárba, maga mögött nyitva hagyva az ajtót ront a lakásba, ahol konstataálja, sem bedugva, sem alágyújtva nem hagyott semmit. Lehuppan a fotelba, rágyújt, szíve a torkában dobog, a cigarettafüst lassú kieresztésével próbálja csillapítani ziháló lélegzetét. A levegőben táncoló kék füstöt figyeli, mint áttetsző selyemsál a szélben, úgy kígyózik a levegőben. Egyenletes szívverése csupán a második szál meggyújtása után áll vissza, ekkor jut el hozzá a felismerés, nem csak ő szaladt, de az idő is elrohant, már egy órája ott kellene lennie a kávézóban. Elbizonytalanodva téblábol a szobában, érdemes-e ennyi év elteltével, egy váratlanul kapott levél és néhány telefonbeszélgetés után újra találkozni, s egyáltalán, illendő ez ebben a korban? Kopognak. Az előszobába siet. A nyitva felejtett ajtóban ősz hajú férfi áll. Vas-kosabb, s talán nem is olyan magas, mint az emlékeiben élt. Tétova várakozással nézik egymást. Milyen szép ember még most is, gondolja Júlia. Aztán eszébe jutnak férje búcsúzó mondatai, igaza volt, tényleg rövid az élet, és a szerelemnek nem lehet parancsolni. Végző esetben majd újraindítja a cédulákat, s ha el nem felejt, holnap ki is teszi őket. A biztonság kedvéért.

Miklós Daniella

A lomtalanítás egész évben igényelhető a DTKH-nál.

Telefonszám:
06 28 561-200/4-es menü

**SZELEKTÍV
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS**

Szeptember 1., 15. és 29.
csütörtök



TERMELŐI PIAC
Szeptember 3. és 17.
szombat

Hősök tere

**ZÖLDHULLADÉK-
SZÁLLÍTÁS**

Szeptember 8. és 22.
csütörtök

Települési krónika

Június 24 és 26. között A Magvető Házában *pünkösdi zenei napokat* tartottak, melyen a hazai komolyzene neves művészei adtak koncerteket. A háromnapos előadásorozat művészeti vezetője Simon Izabella és Várjon Dénes Csömörön élő zongoraművész házaspár volt.

Június 25-én tartották meg a hagyományos *éjszakai fáklyás túrát* Sipos Tamás önkormányzati képviselő szervezésében, melyen a lelkes résztvevők a Csömöri körtúra mintegy 8 km-es szakaszán sétáltak végig.



Június 30-án, a *Semmelweis-nap* alkalmából a helyi egészségügyi dolgozókat, orvosokat, asszisztenseket, gyógyszerészeket köszöntötte az önkormányzat a Polgármesteri Hivatal dísztermében. Az egybegyűltek egész éves áldozatos munkáját a település nevében Fábri István polgármester, Tormay-Lesták Mária alpolgármester és dr. Katona Péter jegyző köszönte meg.



Július 2-án Kiss Béla, korábban elhunyt fogathajtó emlékére tartottak *lovaskupát* a Páskom Lovastanyán Nyikos József szervezésében.

Júliusban és **augusztusban** péntekenként zenés *Művházterasz* rendezvénnyel várták a látogatókat a művelődési ház udvarán. (18. oldal)



Július 5-én a Pest Megyei Önkormányzat szervezésében a *Budapest környéki települések agglomerációs fejlesztéseiről tartottak konferenciát.* Az eseményen Csömört Fábri István polgármester képviselte.

Július 22-24. között a Magyar Kerékpár Szövetség szervezésében *MTB XCO Országos Bajnokságot* tartottak a Bulgárkertben.

Júliusban két, **augusztusban** egy alkalommal várta a vásárlókat a *termelői piac* a Hősök terén.

Augusztus 20-án egész napos *ünnepi rendezvény* várta a látogatókat. Délelőtt a Csömöri Tót Hagyományaink Házában ökumenikus imaórát, a Turnovszky István Kertbarát Kör szervezésében terménykiállítást, majd az önkormányzat és a művelődési ház szervezésében ünnepi műsort rendeztek. (2. oldal)

Lapzártá után

Augusztus 27-én negyedik alkalommal rendezte meg az önkormányzat és a művelődési ház a *Tófesztivált* a Csömöri Horgásztónál.

Augusztus 28-án a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében *Schultütte* rendezvényt tartottak a szeptembertől induló elsős német tagozatos osztály gyermekei számára.





FÓKUSZBAN

VÍZHIÁNY, SZEMÉTSZÁLLÍTÁSI GONDOK...

■ A közszolgáltatási problémákról kérdeztük Fábri István polgármestert.

Az elmúlt évtizedben sosem érte annyi csapás a települést, mint ezekben a hetekben, hónapokban. Alig lábalt ki az ország és a világ a nagy Covid-hullámból, február végén a szomszédos Ukrajnát barbár módon lerohanta a diktátor Putyin orosz hadserege: mindezeknek közvetlen és közvetett hatása is komolyan érezhető volt Csömörön. Ráadásul tavasztól térségünkben igen nagy gondok jelentkeztek az alapszolgáltatásokban: hetekig az utcán maradtak a szelektív hulladékok, majd júliusban komoly vízkorlátozások léptek életbe, sőt, két napig egyáltalán nem volt víz számos pesti és budai agglomerációs településen, így nálunk sem.

Valóban, nem túlzás azt mondani, hiszen mindenki érti, látja: igen nehéz két éven vagyunk túl, de a mostani évben is nagyon nehéz és nem várt pluszproblémákkal kell megküzdenünk itt, Csömörön is. De menjünk röviden, sorjában!

A koronavírus-járvány reméljük, összességében lecsengőben van. A település, az itt élő polgárok és közösségek, intézmények komoly összefogásának eredményeként a nagyközség egyértelműen az egészségügyi veszélyhelyzetet legjobban kezelő települések között volt az országban. Önkormányzatunknak ugyanakkor ez – a sok-sok szervező, koordináló munka mellett – nagyon komoly költségvetési terhet is jelentett és jelent most is: kétszázmillió forintot meg-

közelítő közvetlen ráfordítás, a jelentősen csökkenő adóbevételek az általános gazdasági visszaesés miatt, és az érthetetlen központi megszorítások, bevétel-elvonások a veszélyhelyzetben.

Az Oroszország által indított barbár háború a szomszédunkban – a borzalmas, sokkoló társadalmi hangulaton túl – közvetlenül érintett minket is, hiszen az első hetekben igen sok ukrán háborús menekült ellátását kellett megoldanunk. Most pedig a közvetett hatását nyögjük a háborúnak: az energiaválság családokat és sok más társadalmi szereplőt, így az önkormányzati intézményeket is érintő anyagi terheit. De én optimista vagyok: európai országgént és településként egy-két éven belül mi fogunk

ebből jól „kijönni”, mert egy fenntartható, környezettudatosabb és még hatékonyabban működő gazdasággal fogunk rendelkezni, minél inkább függetlenül a külső energiabeszállítóktól. Csömörön a nemrég bevezetett szigorú takarékoskodási intézkedések mellett nagy erőket mozgósítunk a megújuló energiaforrások kialakítására. De komoly feladat lesz mostantól az önkormányzatnak a sok megszorítást elszenvedő családok, munkavállalók szociális támogatása is.

Agglomerációs, térségi és ezért helyi probléma is lett a szemétszállítás ügye, illetve a vízhiány. Le kell azonban szögeznünk: az önkormányzatoknak a két terület semelyikében nincs se joga, se lehetősége érdemben befolyásolni a folyamatokat.

Az egyik érthetetlen, miért következett be ismét, a másik viszont várható volt, hogy valamikor bekövetkezik.

A szemétszállítás kapcsán néhány éve mindenki tudta, hogy politikai akciózás zajlik körülötte: az ellenzéki és független polgármesterek által vezetett önkormányzati társulás, illetve Zöldhíd Kft. vezetésébe, sok-sok botrány és szemétszállítási probléma után kormánypárti vezetés került. Ezután konszolidálódott a helyzet, viszonylag kiszámítható lett a szolgáltatás a kommunális és a szelektív hulladékszállítás, továbbá zöldhulladék-szállítás terén. Most viszont újra komoly gondok voltak tavasszal. A társulási elnök kistarcsai polgármester egyértelműsítette: az állami „kukaholding” érthetetlen okból visszatartja a szemétszállító cégnek (DTKH) járó pénzeket, amelynek ezért ellehetetlenült a működése. Az emberek teljesen jogosan felháborodtak: ha ők rendben befizetik a szemétszállítási díjat, akkor miért marad hetekig az utcán a szemét?!

A probléma oka egyszerű és egyben felháborító: a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Zrt. „ül” az emberek, így a csömöri polgárok által is befizetett pénzeket – konkrétan májusban másfél milliárd forintról volt szó – és a munkát elvégző cégnek több mint fél évig nem fizeti azt ki. Egyébként mindez az évek óta tapasztalható ész nélküli államosítási hullám non plusz ultrája: a kormány úgy államosította a hulladékgazdálkodást, hogy a feladatot egyáltalán nem ő végzi el, csak a feladat ellátását eredetileg finanszírozni hivatott lakossági befizetéseket szedi be az erre kijelölt állami cég, majd kénye-kedve szerint visszacsepegtet belőle ennyit vagy annyit, ekkor vagy akkor. Az állam a különböző szabályzókkal ráadásul mesterségesen kivézeteti a hulladékszolgáltató cégeket.

➔ Fényévnvi távolságra van már az a normális világ, amikor egy településen – mint pl. Csömörön is nyolc évvel ezelőttig – az önkormányzatnak befizették a lakosok a szemétdíjat, majd az önkormányzat egy helyi céggel elvittette a hulladékot egy helyi vagy közeli lerakóba; vagy akár mindezt racionálisan létrehozott térségi társulásokkal oldották meg.

A vízellátási problémák ezzel szemben nem meglepőek, sajnos. Ennek két oka van. Az egyik, hogy évek óta alig jut forrás az állami tulajdonú DMRV Zrt.-nek komolyabb fejlesztésekre. A vízvezeték viszont már negyven-ötven éves, nem nagyon bírják a régi csövek, ezért egyre gyakoribbak a csőtörések mindenütt a budai oldalon és a pesti agglomerációs térségben, így nálunk is. Még két-három éve néhány utcában sikerült kicseréltetnünk a főnyomócsöveket a szolgáltatóval (pl. Kossuth utca és Erzsébet utca hosszabb szakaszai, Széchenyi út külső része), sőt, a Vízműsoron is azért nem készítettünk végleges aszfaltot a szennyvíz-csatorna kiépítése után, mert a DMRV fél éven belüli új, központi ivóvízvezeték fektetését tervezte ott – ám azóta is várjuk a beruházás elkezdését... A váci központú, döntően állami tulajdonú cég nem jut sem érdemi állami forráshoz, sem jelentősebb európai uniós támogatáshoz fejlesztésre, ráadásul az állam a korábbi – és jelenleg itt még biztosított - rezsicsökkentés miatti bevételkiesést sem kompenzálja.

A másik probléma, hogy egyre jobban nő és nő a vízfogyasztás: nagyon sokan költöznek az agglomerációba, és az itt élők egyre több vizet is fogyasztanak, háztartásokra lebontva is. Ráadásul mindez egy nagyon régi hálózatra zúdul rá. Lehet ezt még fokozni? Hát, sajnos lehet: a most is tapasztalható hatalmas aszály, az egyre kevesebb csapadék tovább növeli a nehézségeket. A sokkal racionálisabb fogyasztás, a takarékoskodás, általában a vízmegtartás, a „szürke víz” egyre nagyobb arányú használata mind-mind elengedhetetlen, hogy javítsunk a helyzeten – de az ivóvízhálózat minél gyorsabb és teljes körű, állami és/vagy európai finanszírozású felújítása jelentheti csak a megnyugtató megoldást.

Az energiaellátás terén pozitívak a várakozásaim, mert ha nagy nehézségek árán is, de két-három év múlva eljőhet a fordulat, ám a vízellátás terén komoly gondok lehetnek, ha nem lesz meg a központi akarat. Mindenesetre települési szinten mi minden téren kooperatívok és kezdeményezők vagyunk és leszünk egy fenntartható vízgazdálkodás kialakításában, és biztos vagyok abban, hogy a csömöri polgárok döntő többsége is így gondolkodik.

Fejlesztések a nagyközségben

Aláírták a szerződést a körforgalom megépítésére

Lezárult a közbeszerzés a Laky bekötőút és az M0-s szervízút közötti kereszteződésben megépítendő körforgalommal kapcsolatban. A közbeszerzés eredményeként a legjobb árat adó Úttengely Kft. végzi majd a kivitelezést. Az ezzel kapcsolatos szerződést július 11-én írta alá Fábri István polgármester a kivitelezővel.

A körforgalom terveit az önkormányzat saját költségen már korábban elkészítette. A Pest megyei pályázat által biztosított 190 millió forintból megépülő körforgalom mellett napelemes közvilágítást is tervez az önkormányzat. Lapzártánkkor már zajlott az ideiglenes út kijelölésének tervezése, a munkálatok várhatóan kora ősszel kezdődnek meg.

Útfelújítások

Az önkormányzat közösségi tér- és közterület-fejlesztési programja szerint több különböző településrész négy utcájának felújítása kezdődik meg augusztus és október között. Leaszfaltozzák a Nap utcát, a Cinke utcát és a Boglárka utcát, az Akácos út pedig mart aszfalt burkolatot kap. A több évet átölelő útpítési program kialakításakor az önkormányzat figyelembe veszi, hogy az adott utca mióta lakott, hány százalékos a beépítettsége, és mekkora az átmenőforgalma. Az három említett utca aszfaltozását a lakókkal történt egyeztetés után kezdik meg. A beruházást önkormányzati önerőből, összesen mintegy 61,5 forint értékben az Aszfalt és Bontás végzi.

Építik a Szabadság úti kerékpárutat

A Cinkota irányába az M0-s feletti felüljárón megépítendő kerékpáros és gyalogos közlekedésre is alkalmas út nyomvonalát az önkormányzat egyeztetette az ott élőkkel, hogy a lehető legkényelmesebb és legbiztonságosabb kialakítás valósulhasson meg. A kerékpáros út lehetőséget biztosít a cinkotai tömegközlekedés és infrastruktúra (HÉV-állomás és gimnáziumok) kerékpáros elérésére, ugyanakkor az út a gyalogos közlekedést is támogatja. A most megépített úton a Szabadság út–Nagy Sándor utcától kezdődő szakaszán – mivel itt szélesebb és jól belátható útszakasz állt rendelkezésre – külön kerékpáros utat alakítottak ki, amely áthalad az M0-s felüljárón, ahol a nagyobb sebességű autós forgalom miatt különösen indokolt volt az elkülönített kerékpárút az arra bringázók biztonsága érdekében. Ugyanakkor zajlik a Nagy Sándor utcától a Béke térig tartó „irányhelyes” megoldás kialakítása is, amelyet a szűkebb terület is indokol. Ez utóbbi szakasz várhatóan ősszel készül el.





Megkezdődött a bölcsődeépítés a Laky-kúria felújításával

A Laky-kúria épületében hamarosan megkezdődik az önkormányzati bölcsőde kialakítása, miután a képviselő-testület júliusban kiválasztotta a megfelelő szakmai referenciákat bemutatók közül legkedvezőbb árat adó kivitelezőt, így a munkálatokat a BAU-TRADE Kft. végzi majd. A bölcsőde az épület eredeti homlokzatának helyreállításával valósul meg, így megőrizve a település egyik legrégebbi és legszebb épületét. Az önkormányzati fenntartású bölcsőde, a magánbölcsődék működése mellett alternatívaként szolgál majd a kisgyerekes szülők számára. Az önkormányzat a bölcsőde megépítését a korábban elnyert 100%-os támogatásból tervezte megvalósítani, azonban a napi szinten emelkedő építőanyagárak miatt mintegy kétszázmillió forintos nagyságrendű pluszköltséget kell majd a településnek hozzáadnia saját forrásaiból. A tervek szerint a település múlt század eleji építészeti emléket megőrző épület és parkja, hasonlóan az egészséghához, a lakosság számára is megtekinthető lesz az építkezés befejezését követően.

Hamarosan befejeződik a tanösvény kialakítása

A természetismereti parkban (régis Strand tér) az önkormányzat és a CSÖTESZ tanösvényt alakít ki. A gyermekek számára készülő tanösvényen információs és interaktív táblák ismertetik majd meg a gyerekeket Csömör vizes élőhelyeivel. Hogy az ösvény minél érdekesebb és informatívabb legyen a gyerekek számára, a helyi iskolás gyerekeket is bevonták, így majd az ő munkáik is láthatóak lesznek a természetismereti parkban. A tanösvény várhatóan kora őszi készül el. A beruházás szorosan kapcsolódik a Csömöri Körtúra-Ósláp-horgászto-Pataksétány útvonalon elérhető, vizekkel kapcsolatos, 4,5 km-es szakaszához.

Új játszóeszközök a Bulgárkertben

Új, az eddigieknél lényegesen korszerűbb, mozgásfejlesztést szolgáló eszközöket telepített a CSÖTESZ a Bulgárkertbe.

HÉV-végállomás parkosítása kerékpártárolókkal

A HÉV-állomás rendbetétele utolsó fázisához érkezett. Korábban az önkormányzat és a MÁV-HÉV Zrt. együttműködésében elbontották a régi, rozoga épületeket, amelyek helyén a CSÖTESZ és a Község gondnokság parkot és fedett utasvárót alakított ki önkormányzati önerőből. A mostani beruházás során a fenntartható közösségi közlekedés támogatására fedett kerékpártároló épül, amely kora őszi készül el.

VEZETŐT KERESNEK A KÖZSÉGGONDNOKSÁG ÉLÉRE

Csömör Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló (a továbbiakban Kjt.) 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet Csömöri Községgondnokság intézményvezetői (magasabb vezető) álláshelyének betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, újonnan létesített közalkalmazotti jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 21/A. § (4)-(5) bekezdésben foglalt kivételével – 4 hónap próbaidő kerül kikötésre.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre: 5 évre szól (2022. október 03-tól 2027. október 02-ig)

A munkavégzés helye: Pest megye 2141 Csömör, Állomás utca 6.

Az állás betöltésének ideje: 2022. október 03.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

az intézmény szakszerű, törvényes működtetése, ellenőrzése, irányítása, képviselete. Az intézmény alaptevékenysége: a település üzemeltetésével kapcsolatosan az utak,

hidak, közterületek karbantartása, fenntartása, a parkok, zöldfelületek gondozása, önkormányzatai intézmények, lakások karbantartása. Kapcsolattartás a fenntartóval és az intézmény ellátási területén működő intézményekkel.

Pályázati feltételek:

- A Kjt. szerinti végzettség: főiskolai, vagy egyetemi felsőfokú műszaki iskolai végzettség, vagy
- a 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél végrehajtási rendelet szerinti végzettség: felsőfokú szakképzettség

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- kivitelezésben és beruházásokban
- jellemzően építőipari és egyéb kivitelezések irányításában való jártasság
- város- és községgondnoksági feladatokban szerzett vezetői tapasztalat
- helyismeret

Illetmény és juttatások:

az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje:

2022. 09. 05.

A pályázat elbírálásának határideje:

2022. 09. 25.

A pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
- vezetői program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel
- oklevélmásolat, iskolai végzettséget tanúsító bizonyítvány másolata
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul
- hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázatot véleményező és elbíráló testület a személyét érintő ügy tárgyalásakor nyilvános, vagy zárt ülést tartson
- nyilatkozat, hogy eredményes pályázata esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz
- bérigény megjelölése

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot a pályázat visszavonására vagy a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítására.

Pályázat benyújtásának módja:

postai úton, a pályázatnak a Csömör Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának címére történő megküldésével (2141 Csömör, Szabadság út 5.) Fábri István polgármesternek címezve.

A borítékra kérjük ráírni: Pályázat a Csömöri Községgondnokság intézményvezetői álláshelyére.

Pályázat ingatlan hasznosítására



Csömör Nagyközség Önkormányzata (2141 Csömör Szabadság u.5.) a 2141 Csömör Vörösmarty utca 2. szám, 645 hrsz-ú, 698m² területű ingatlan hasznosítására pályázatot ír ki az alábbiak szerint.

Az ingatlan jellemzői:

- egyszintes családi ház, 150 m² hasznos terület
- kert, udvar 437 m²
- víz, villany, csatorna, gáz közműbekötéssel ellátott

Az ingatlan a település legforgalmasabb pontján, a Hősök tere mellett, a művelődési ház és a könyvtár szomszédságában található.

Hasznosítás célja: gasztronómiai (pl. cukrászda, kávézó, melegkonyhás étterem, pékség), kulturális és egyéb közösségi tevékenység, rendezvény helyszíne. A pályázónak figyelembe kell vennie, hogy az önkormányzat az épületbe művészeti, közösségi programokat szervezhet, amelyhez a nyertesnek előre egyeztetett éves terv alapján helyet kell biztosítania.

A pályázat nyitott, a hasznosítás konstrukciójára várunk javaslatokat a pályázóktól. A pályázóknak első körben az épületben folytatott tevékenységet kell bemutatni, illetve javaslatot tenni arra, milyen együttműködési konstrukcióban képzelik el az épület hasznosítását, beleértve az ingatlan felújítását is.

Az ingatlan csak egyben vehető bérbe.

Pályázati biztosíték 150.000Ft

A pályázati biztosíték összegét Csömör Nagyközség Önkormányzata 12001008-00131603-00100007 számú költségvetési számlájára kell átutalni a pályázat beadásáig a következő megjegyzéssel: „pályázat Vörösmarty u.2.”.

A bérleti díjba a pályázat nyertesé által befizetett pályázati biztosíték beszámításra kerül. Annak a pályázónak, aki a bérleti szerződés megkötésére jogosultságot nem szerzett, az eredményhirdetéstől számított 8 napon belül a pályázati biztosíték visszautalásra kerül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. szeptember 25.

A pályázatokat e-mailben a beuhazas@csomor.hu e-mail címre várjuk, a tárgyban „Vörösmarty 2. hasznosítás” megadásával.

A pályázathoz mellékelni kell:

- az ajánlattevő rövid bemutatását
- a folytatni kívánt tevékenység bemutatását
- esetleges referenciákat
- igazolást arról, hogy a pályázónak nincs köztartozása

Nem lehet pályázó az

- aki végelszámolás alatt áll, vagy csőd-illetve felszámolási eljárás van ellene folyamatban,
- aki az önkormányzattal szemben fennálló bérleti díj, szolgáltatási díj illetve helyi adó fizetési kötelezettségének az elmúlt három évben nem tett eleget,
- a gazdasági társaság, amelynek vezető tisztségviselője vagy többségi irányítást biztosító befolyással rendelkező tulajdonosa az előző pontban meghatározott fizetési kötelezettségének nem tett eleget

A Képviselő-testület fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítja.

Felvilágosítás és időpont egyeztetés az ingatlan megtekintésére Holbis Miklós beruházási ügyintézőtől kérhető a +36-70-657-6494-es telefonszámon lehet kérni 2022. augusztus 9-től kedd-szerda-csütörtöki napokon 8-12 óra közötti időben.

Elhunyt Mihályi János



Hosszan tartó betegség után, 70. életében elhunyt Mihályi János, a Csömör KSK korábbi kézilabdázója, az MNK-ezüstérmes csapat hőse. A csömöri sportoló generációjának megbecsült tagja volt. Emlékét szívünkben őrizzük!

Mihályi János 1952-ben született, a korábban atletizáló tehetség a 60-as évek közepén kezdte csömöri pályafutását az ifjúsági csapatban, majd a felnőtt kézilabdacsapat kiemelkedő fizikumú játékosává vált. Több alkalommal képviselte a nemzeti színeket a magyar utánpótlás-válogatottban. Főszerepe volt 1971-ben a sárga-kékek ezüstéremig való menetelésének a Magyar Népköztársaság Kupában, csak a döntőben

tudta megállítani a gárdát az akkori sztár csapat, a Budapesti Honvéd SE. A Népsport tudósítása szerint olyan magasra ugrott a Fradi elleni elődöntőben, hogy a pályavilágítás égőit is ki tudta volna cserélni. A Misa becenévre hallgató átlövő évtizedeken át ontotta a gólokat, meghatározó szezonokat töltött településünkön, egészen a 90-es évekig játszott. Nemcsak egy nagyszerű karriert köszönhet a sportnak, de életre szóló barátságokat is kötött a kézilabda által. Felejthetetlenek a csapattársakkal és családjaikkal átélt közös nyaralások a Balatonnál, a magyar tenger-nél szerzett hajnali horgászélmények, illetve a csapattársakkal közösen épített házak településünk "kézilabdássorán". Tiszteletbeli vadász volt, lelkes gombász, a Csömöri Horgászegyesület egyik alapítója, későbbi halóra, az élete második felében a tó és annak környezete jelentette a második otthonát. Kiemelkedő eredményeket ért el történelmi íjászatban, megromlott egészségi állapotáig, 2013-ig versenyzett, többszörös magyar bajnok és Európa-bajnoki dobogós!

ISMÉT MEGTARTOTTÁK AZ ÉJSZAKAI FÁKLYÁS TÚRÁT



Június 25-én éjszakai túrát szerveztek a Csömöri Körtúra útvonalán, amelynek során 8 kilométeres szakaszon barangoltak fáklyákkal az éjszakai túrázók, akiket Sipos Tamás önkormányzati képviselő vezetett. A túrázók a Természetismereti park–Papi földek–Felső-patak völgy–patakforrás útvonalon sétáltak végig.

Mutasd a kertet!



A Csömör aktuális közösségi oldalon májusban felhívást tettünk közzé azzal a szándékkal, hogy rovatunkban megmutathassunk tavaszi pompájukban néhány szép csömöri kertet. Olyan kerttulajdonosok jelentkezését vártuk, akik maguk gondozzák kertjüket, szívesen megmutatják azt olvasóinknak és örömmel mesélnék is róla, ezzel erősítve azt a fontos üzenetet, hogy kertészkedni nemcsak hasznos, de kikapcsolódást, töltődést adó természetközeli élmény is. Júniusi számunk folytatásaként kukkantsunk be néhány újabb szépséges csömöri kertbe.



Onhausz Erzsébet



A kertünk immár harmincéves, és mivel szakmám szerint díszkertész és kerttervező vagyok, az évelő gyümölcsfák mellett főleg díszkertünk van fákkal, díszbokrokkal. Rengeteg szárazságtűrő talajtakaró növényt ültettem, található a kertben tündérvirág, nehézszagú gólyaorr, ibolya, borostyán, macskamenta, molyhos madárhúr, varjúhájfélék. A talajtakarók azontúl, hogy nagyon szépek, és változatosá teszik a kertet, megakadályozzák a gyomok növekedését, és segítik a talajt, hogy több esővizet tartson meg. A klímaváltozás, az egyre nagyobb hőség és szárazság, a vízzel való takarékos bánásmód növekvő fontossága mind azt mutatják, hogy fás, árnyékos kertekben érdemes gondolkodni. Nekünk huszonegy fánk van, ebből nyolc gyümölcsöt termő, a többi dísz. Így kellemesen hűvös a kinti klíma, a legnagyobb hőségben is tudunk a teraszon tartózkodni, és a házban lévő hőmérsékletet is természetes módon hűtik a lombok. Ősszel pedig, amikor lehullanak a falevelek, szépen besüt és melegít a Nap. A fák vonzzák a madarakat, akik nálunk otthonra és táplálékra is lelnek, változatos madárvilágot mondhatunk magunkénak. Az így kialakított díszkertben a tavaszi metszésen, a száraz ágak eltávolításán túl nem nagyon van tennivaló, a haszonkert gyomlálása, kapálása a fő feladat. Részlegesen sikerült biokertet létrehozunk, de nagyon figyelünk, hogy minél kevesebb, és csak kíméletes vegyszert használjunk. A talajtakarás, mulcsolás itt is fontos, többféle komposztálási módot alkalmazunk.

Varga Eszter

A férjem győri, én Szeged mellől, Szatymazról származom. Miután a fővárosban kötöttünk ki, jó ideig a VIII. kerületben éltünk. Egyikünknek sem sikerült megszokni a természet közelségének hiányát, így nézelődni kezdtünk, és Csömörrre esett a választásunk. Meglátam az élénk tárló panorámát, és nem sok kérdésem maradt. A házat jelentősen átépítettük, és ezzel párhuzamosan a kert kialakításához is segítséget kértünk tájépítéstől. Zsófi azóta is az életünk része, ha nagyobb átalakítás zajlik a kertben, számíthatunk rá. Mivel mindketten sokat dolgozunk, a fő szempont az volt, hogy minél kevesebb munkánk legyen a kert gondozásával, csak élvezhessük a kint létet, ha hazaérünk a munkából. A szögletes formák helyett lágy ívek jellemzik a tereket, sok szép virággal, bokorral. Vidéki lányként lételemem a természet, kora tavasztól a teraszon kávézom, most már egy teraszos nyári konyhánk is van, hogy minél több időt lehessünk a szabadban. Sok-sok év után is mindennap rácsodálkozom, mekkora ajándék, hogy a kapun kilépve egy túraútvonalon indulhatok el futni, és egy kis patak csörgedezik a közelünkben. A természet, a hozzá való kapcsolódás egyensúlyban tart, segít a középpontomban maradni, és ez óriási kincs.





Farmosi Andrea

Az én  kertem  Földem!

“Szerelm az első látásra”, ez az első, ami a kertünkről eszembe jut, hiszen húsz évvel ezelőtt a szerelem hozott Csömörre, és nem csak a férjembe, hanem a településbe és a gyönyörű kertünkbe is azonnal beleszerettem. Az ősfás, bokros, madárfészkekkel teli kertünk mindig megnyugtatja a lelkem. Óbudán nőttem fel hasonló természetközeli helyen, úgy éreztem, újra hazaérkeztem. Sok madáretetőnk van, erdei madarak, énekesmadarak dala szól mindenhol, ősztől tavaszig etetjük is őket. A kiskert kialakítása anyósom érdeme, azt tőle vettem át, és nagy szeretettel folytatom a munkáját. Egy kert rendezése soha nem ér véget, de nekem sokat jelent, hogy a mai modern, rohanó világban nyugalmat találhatok benne, és egy ősi és örök értéket, a földet gondozhatom.



Fógel-Tóth Krisztina



A családnk munka miatt költözött Szolnok megyéből Újpalotára, de mindig vágytunk egy kis tornácos parasztházra. Folyamatosan nézelődtünk, és amikor szembejött velünk Csömörön álmaink háza, az mérhetetlen boldogság volt számunkra. A virágok szeretetét a nagymamától örököltem, és a kertünk már a kezdetektől virágoktól pompázik. Tavasztól nyílik a tulipán, a krókusz, a nárcisz, és mindig kitalálok valami újat, arra figyelve, hogy őszi folyamatosan virágozzon valami. A hortenzia és a levendula is nagy kedvencem, levendulával töltött kis zsákokat is készítek. A veteményesben mindenkől megtermelek egy kicsit, hogy legyen sajátunk, hisz nincs is annál jobb, mint amikor a napsütötte málnát, szedret eszegeti a család a bokorról. Hogy minél többet lehessünk kint, már kemencét is építettünk, hamarosan ott fogjuk sütni a kenyeret. Mivel itthon vagyok, amikor csak tehetem, kimegyek a kertbe, kapálgatok, kikapcsolódom, nem annyira munka, mintsem relaxáció számomra a kertészkedés.



Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének 2022. június 16-i üléséről

A képviselő-testület 9 fő részvételével tartotta meg rendes ülését.

1 Megemlékezés a napokban elhunyt Bagyánszki György „Csömör Községért Emlékérem” kitiüntetetről és Szekeres János korábbi önkormányzati képviselőről

A képviselő-testület gyertyagyújtással és egy perces néma felállással adózott az elhunyt képviselők emlékének.

2 Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb települési eseményeiről és önkormányzati intézkedéseiről

Fábrí István polgármester röviden tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről. (A beszámoló teljes szövege a www.csomor.hu honlapunk Polgármesteri beszámolók menüpontjában olvasható.)

3 A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 16/2017 (V.26.) önkormányzati rendelet módosításának megvitatása – hulladékszállítás rendszerének változása

Tihanyi Ferenc, a Környezetvédelmi, Településfejlesztési és Sport Bizottság elnöke felidézte, hogy az elmúlt időszakban változott a szelektív-, valamint zöldhulladék-gyűjtés rendszere, a hulladékgyűjtő zsákok biztosításának módja, valamint a lomtalanítás módszere is, ezért szükségessé vált a hulladékszállításra vonatkozó rendelet módosítása. A képviselők egyhangúlag támogatták a rendelet módosítását.

4 A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet és a közszolgáltatási szerződés módosítására vonatkozó vállalkozói kérelem megvitatása

Tihanyi Ferenc, a Környezetvédelmi, Településfejlesztési és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy Csömör területén a 2019-ben 5 éves időtartamra kötött szerződés alapján a Szívó Kft. folytatja a szennyvíz begyűjtését. A jelentősen megnövekedett árakra és költségekre tekintettel a Kft. kérte, hogy a díjait megemelhesse. A képviselő-testület úgy határozott, hogy áttekintik a környező települések árait, és a következő testületi ülésen hoznak döntést a kérdésben.

5 Petőfi Sándor Művelődési Ház bérleti díjrendszerének változása a kormányzati rendeletekkel összefüggésben

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke ismertette, hogy a művelődési ház bérleti díjai igen alacsonynak számítanak a régióban, ezért a bizottság javasolja azok megemelését. A képviselő-testület úgy határozott, hogy áttekintik a környező települések árait és a következő testületi ülésen hoznak döntést a kérdésben.

6 Fogorvosi magánpraxis a csömöri egészségházban

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke ismertette, hogy az egészségházban jelenleg is praktizáló fogorvosok rendelési időn túl magánpraxist kívánnak folytatni az egészségházban és ehhez bérelnék a rendelőket az önkormányzat által kiírt pályázatnak megfelelően. A képviselő-testület előző ülésén a bérleti díjat túl alacsonynak ítélte meg ebben az esetben, mivel a fogorvosi rendelőkben nagy értékű, többnyire önkormányzati tulajdonban lévő felszerelés is van. A képviselők úgy döntöttek, hogy további egyeztetéssel elnapolják a kérdést.

7 A római katolikus egyházközség zenei rendezvényeinek többlettámogatási igénye

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke felidézte, hogy az önkormányzat a római katolikus egyház számára egyházzenei rendezvények megvalósítására az idei évben 1.200.000 Ft támogatást nyújt. Az áprilisban megrendezett 30. Csömöri Kórustalálkozó és Egyházzenei Hangverseny a nagy érdeklődés és az áremelkedések miatt a vártnál nagyobb összeget tett ki, ezért további 304.800 Ft támogatást igényelnek. A képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

A képviselő-testület napirenden kívül köszöntötte a Csömör KSK nagypályás labdarúgócsapatának remek formában lévő csatárát, Gidály Mihályt. Kiskapusi Balázs szakosztályvezető elmondta, hogy bár a nagypályás foci küzdelmesen indult Csömörön, jelenleg már 100 feletti gyermek játszik az utánpótlás csapatokban.

8 Palotai úti ingatlan vásárlása a gyalogos és kerékpáros közlekedés lehetőségeinek javítása céljából

Fábrí István polgármester felidézte, hogy a korábbi képviselő-testületi ülésen bemutatott tervek alapján a Palotai úti sport-, rekreációs és intézményi központ fejlesztéséhez kapcsolódva

a Palotai út szemközti oldalán is rekreációs célú fejlesztési terve van az Önkormányzatnak (sétány, gyalogos híd, tankert). A fejlesztések érdekében a képviselők támogatták, hogy megvásárolnak több, a meglévő önkormányzati ingatlanhoz kapcsolódó földterületet. Tihanyi Ferenc, a Környezetvédelmi, Településfejlesztési és Sport Bizottság elnöke elmondta, hogy a tulajdonosok készek az eladásra, a hivatalos értékbecslésben szereplő árakat elfogadták. A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy megvásárolja a 0156/4 hrsz.-ú 1789 m² nagyságú legelő besorolású ingatlant 4.830.000 Ft-ért, valamint a 0156/5 hrsz.-ú 560 m² nagyságú legelő besorolású ingatlant 1.513.120 Ft-ért.

9 Folyamatban lévő településrendezési eszközök módosításainak lezárása

Benkó Gábor műszaki osztályvezető ismertette, hogy a HÉSZ tervezett módosításaival kapcsolatos egyeztetési eljárásokat a jogszabályi előírásoknak megfelelően lefolytatták, kifogás nem érkezett.

Az első módosítás azokra a saroktelkekre vonatkozik, ahol az elő- és oldalkert előírása jelentősen lecsökkentette a beépíthetőséget, ezért ezeknél a saroktelkeknél kisebb, a mellékutcák beépítésével azonos mértékű előkertet ír elő a módosítás, jobban illeszkedve a kialakult állapotokhoz is. Az állami főépítész elfogadta a módosítási javaslatot.

A másik módosítási javaslat az iskolabővítés céljára vásárolt ingatlanokra vonatkozik, amelynek érdekében szükséges módosítani a helyi építési szabályzatot.

A képviselő-testület mindkét módosítást elfogadta és egyhangúlag alkotta meg új rendeletet a településrendezési eszközökről.

10 Önkormányzati ingatlanok épületenergetikai fejlesztésének előkészítése

Eigler Tamás beruházási tanácsnok ismertette, hogy az önkormányzatok energiaköltségének drágulása után még további drasztikus növekedés várható, mivel júliustól az önkormányzatok kikerülnek a rezsicsökkentés köréből, ezért hosszabb távon fontos lenne az épületek energetikai fogyasztásának csökkentése, akár pályázati források bevonásával, vagy akár önerőből is. Előzetes szakértői felmérések alapján az önkormányzati épületek energetikailag elavultak, jelentős javulás érhető el fejlesztéssel, így alkalmasak a pályázatok. Érdemes elvégezteni a hivatalos szakértői felméréseket, mert várhatóan magas támogatástartamú pályázatok nyílnak meg a jövőben. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő épületek energetikai fejlesztéseinek előkészítésére 5 millió forintos keretet különít el.

11 Tájékoztató a pályázati támogatással megvalósuló beruházásokról

Benkó Gábor műszaki osztályvezető ismertette, hogy a bölcsődeépítési közbeszerzés lezárult, négy ajánlat érkezett be. A hatósági ellenőrzések és hiánypótlások után megkezdődhet a beruházás.

Fábri István polgármester ismertette, hogy a műfüves pálya melletti konténerekre szánt 10 millió forintos önerő felhasználásáról a következő képviselő-testületi ülésen várható döntés.

12 Javaslat a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásba belépés támogatására és a Társulási Megállapodás módosítására

Fábri István polgármester ismertette, hogy Biatorbágy település jelezte csatlakozási szándékát a társuláshoz, és ennek megfelelően szükséges módosítani a megállapodást. A képviselők egyhangúlag támogatták a belépést.

13 Képviselők, hivatalvezetők közérdekű bejelentései

Szántóné Hermányos Mária jelezte, hogy a Rákóczi úton az árok lefedése miatt mintegy 50 méteren nincs vízelvezetés.

Fábri István polgármester a Deák Ferenc utcai szennyvízelvezetési problémákra hívta fel a figyelmet, amelyeket sürgősen meg kell oldani.

Pásztor Sándor arra hívta fel a figyelmet, hogy a Széchenyi utcai magán mellékutcaából a viharok után jelentős mennyiségű murva ömlik ki az útra, ami balesetveszélyes.

Ugyancsak Pásztor Sándor hívta fel a figyelmet arra, hogy a Kacsóh utcai óvodával szomszédos telken jelentős mennyiségű zöldhulladékot halmoztak fel, ami miatt megjelentek a rágcsálók.

Fábri István polgármester arra hívta fel a figyelmet, hogy a behajtási szabályok változása miatt szükséges kitáblázni a települést.

A polgármester arról is beszámolt, hogy bár a patakforrás átmenetileg teljesen kiszáradt, a feltöltött mederben sikerült megfogni a vizet, ezért a továbbiakban is erre kell koncentrálni.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. június 30-i üléséről

A képviselő-testület 7 fő részvételével tartotta meg rendes ülését.

1 Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb települési eseményeiről és önkormányzati intézkedéseiről

Fábri István polgármester röviden tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről. (A beszámoló teljes szövege a www.csomor.hu honlapunk Polgármesteri beszámolók menüpontjában olvasható.)

2 A Csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda vezetői beszámolója a 2021/2022 nevelési évről

Böde Júlianna óvodavezető beszámolt az intézmény nevelési évről. Mint elmondta, nincs minden álláshely betöltve, de vannak új pályázók. Az idei évben kevesebb gyermek jelentkezett az óvodába, de a jelentkezés nyáron is folyamatos.

A képviselők arra kérték az óvodavezetőt, hogy a beszámolót egészítse ki egy kimutatással a kiadott termék kihasználtságáról, a bérleti díjak megoszlásáról.

A képviselők egyhangúlag elfogadták a beszámolót.

3 Tájékoztató a Csömöri Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. első félévi működéséről

Szöke Zoltán, a Csömöri Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolt az egyesület tevékenységéről, minden hónapból kiemelve egy-egy lényeges eseményt. Mint elmondta, vonultak tüzesetekhez, műszaki mentéshez, viharokhoz, de előfordult személykeresés is. A képviselők gratuláltak az egyesület tevékenységéhez.

4 Beszámoló a Csömöri Vendégház működéséről

Fábri István polgármester felidézte, hogy mivel a vendégház épp a covid felbukknásakor nyílt meg, ezért érdemi eredményekről ez idáig nem lehetett beszámolni, csupán a legutóbbi időszakban.

Simon Balázs, a vendégház vezetője ismertette a bevételi és kiadási adatokat. Mint elmondta, az év első 5 hónapjában a vendégház nullszaldósan működött, de jelentős beruházások is történtek (kamerarendszer, beléptetőrendszer).

Fábri István polgármester elmondta, hogy a cél a piaci alapú szálláskínálat mellett az is, hogy a helyi intézmények és szervezetek vendégei számára ingyenesen biztosítsanak szálláskapacitást.

Napirenden kívül a képviselő-testület köszöntette az Atlétikai Diákolimpia csömöri helyezettjeit. Tömör Balázs irányítása mellett a lány- és a fiúcsapat egyaránt döntőbe jutott, Csapó Zalán pedig egyéniben 1. helyen végzett.

5 A Csömöri Petőfi Sándor Művelődési Ház igazgatói álláshelyére beérkezett pályázatok — pályázók meghallgatása

Fábri István polgármester elmondta, hogy mivel a művelődési ház igazgatójának megbízása lejárt, szükségessé vált új pályázat kiírása. A felhívásra öt értékelhető pályázat érkezett be. A pályázókat egy, a képviselő-testület tagjaiból és egy megyei közművelődési szakértőből álló szakbizottság hallgatta meg, és három pályázót javasoltak további meghallgatásra.

A pályázók közül Szeltner László jelenlegi igazgató meghallgatása nyílt, míg a másik két pályázó meghallgatása zárt ülés keretében történt.

6 Laky bekötőút – Major úti szervizút kereszteződésében körforgalom építése pályázati forrás felhasználásával — Közbeszerzési eljárás lezárása

Benkó Gábor műszaki osztályvezető ismertette, hogy közbeszerzési ajánlatok beérkeztek. Az eljárástípus lehetővé teszi, hogy csak az esélyes pályázatokat bírálják el. A bíráló bizottság a két legkedvezőbb ajánlatot választotta ki annak érdekében, hogy második helyezettet is tudjanak hirdetni. A képviselő-testület egyenkénti, név szerinti szavazás során úgy döntött, hogy az összességében legkedvezőbb ajánlattevő, az Úttengely Kft. ajánlatát nyilvánítja nyertesnek nettó, 139.498.475 forint vállalkozói díj összeggel, második helyezett az ÁR-LA Magyarország Kft. ajánlata nettó 148.575.513 forint vállalkozói díj összeggel.

7 A katasztrófavédelmi sziréna felújításának megvitatása

Pásztor Sándor, az Ügyrendi, Közbiztonsági és Közlekedési Bizottság elnöke elmondta, hogy a katasztrófavédelmi sziréna üzemeltetése önkormányzati feladat. Bár az országos morgatópróba során a katasztrófavédelmi sziréna üzemelt, annak műszaki felülvizsgálata alapján célszerű felújítani. A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a beérkezett árajánlatok alapján a katasztrófavédelmi sziréna felújításával Melichár Imre egyéni vállalkozót bízta meg bruttó 415.654 forintért.

8 A kedvtelésből tartott állatok tartásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása – ebtenyésztésről szóló rendelkezés

Pásztor Sándor, az Ügyrendi, Közbiztonsági és Közlekedési Bizottság elnöke felidézte, hogy a kormányhivatal felhívására szükséges módosítani az ebtenyésztésről szóló rendelkezést, amely korlátozza az egy ingatlanon egyidejűleg tartható állatok számát.

Vadász László igazgatási ügyintéző ismertette, hogy a jogszabályok értelmében az ebtenyésztést nem lehet hatósági engedélyhez kötni.

Dr. Katona Péter jegyző elmondta, hogy hibásnak tartja a jogszabályt, amely révén a szabályozatlanság élhetetlenséghez vezet.

A képviselő-testület egyhangúlag úgy ha-

tározott, hogy törvényességi felhívását nem fogadja el, és a kedvtelésből tartott állatok tartásának szabályairól szóló 37/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 10. §-t nem helyezi hatályon kívül.

9 Névhasználati kérelmek megvitatása

Pásztor Sándor, az Ügyrendi, Közbiztonsági és Közlekedési Bizottság elnöke ismertette, hogy egy csömöri klímazerelő cég névhasználati kérelmet nyújtott be a „Csömöri klíma” elnevezés használatára. Eigler Tamás képviselő jelezte, hogy nem ért egyet a névhasználat engedélyezésével, mert ezzel a vállalkozás kisajátító módon, egyedüli helyi klímazerelő céggént tűnne fel. A képviselők további egyeztetésig az elnapolás mellett döntöttek.

Makainé Kászoni Mária Magdolna egyéni vállalkozó szintén névhasználati kérelmet nyújtott be, mivel a „Csömöri Kürcsi” nevet már jó ideje használja engedéllyel, de a vállalkozása megszűnik, és nyugdíjasként kívánja tovább folytatni tevékenységét. A képviselők egyhangúlag támogatták a névhasználatot.

10 A Csömöri Horgászati tevékenységére üzemeltetési szerződés megkötése

Fábr István polgármester ismertette, hogy az önkormányzat egyeztetéseket folytatott a horgászegyesülettel arra vonatkozóan, hogy a jövőben kizárólag a horgászatra kötnének szerződést, míg az ingatlanokat az önkormányzat megvásárolná. Időközben a horgászegyesület megküldte árajánlatát az ingatlanokra vonatkozóan, ami jelentősen meghaladja a hivatalos értébecslésben szereplő árakat, a képviselő-testület ezért a kérdés elhalasztása mellett döntött.

Dr. Katona Péter jegyző elmondta, hogy a kormányhivatal álláspontja szerint az önkormányzat tudná saját hatáskörben is üzemeltetni a tavat, és ismertette ennek feltételeit.

11 Ukrajnai háborús károsultak megsegítésére elkülönített támogatási keret felhasználása

Fábr István polgármester felidézte, hogy az önkormányzat segélyszámlát hozott létre az ukrajnai menekültek támogatására. Javasolta, hogy mivel a háborús helyzet nem szűnt meg, továbbra is nyújtsanak támogatást a rászorulóknak és ennek érdekében 300.000 Ft-os támogatás utaljanak át a segélyszámlára, melynek felhasználásáról a későbbiekben döntenek. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

12 Kormányzati intézkedésekkel összefüggő települési díj szabályozások változása

Fábr István polgármester felidézte, hogy az elmúlt években az önkormányzatnak nem volt

lehetősége díjat emelni a járványhelyzet miatt. Ennek elmúltával azonban lehetővé vált az évek óta változatlan díjak korrigálása. Az aktuális díj szabások a www.csomor.hu oldalon elérhetőek.

Zárt ülés

A Petőfi Sándor Művelődési Ház igazgatói álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálása

A képviselő-testület titkos szavazással úgy döntött, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház igazgatójának Szeltner Lászlót nevezi ki 2022. augusztus 16. napjától 2027. augusztus 15. napjáig tartó időtartamra, munkabérént 678 544 Ft/hó bruttó összegben állapítja meg.

13 Major úti szolgálati lakásra benyújtott bérleti igény megtárgyalása

Az óvoda vezetője jelezte, hogy a német nemzetiségi óvónő szolgálati lakásra tart igényt. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Major út 5-7. szám alatti, 38 m² alapterületű, szolgálati lakást Vravuska Zsófia Zsuzsanna német nemzetiségi óvodapedagógusa részére kiadja a következő tanév időtartamára.

14 Sportöltözők megvalósítása

Fábr István polgármester felidézte, hogy az önkormányzat nem nyert az új edzőpályához kapcsolódó beruházások megvalósítására benyújtott pályázaton, ám az önrészt rendelkezésre áll. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a költségvetésben szereplő „Sportöltözők pályázati önrész” 10.000.000 forintos összegét mosdókonténer telepítésére, közműbekötéseire és az élőfüves labdarúgópálya felújítására fordítja. Mosdókonténer beszerzésére a benyújtott ajánlatok közül a Containex Container-Handelsgesellschaft m.b.H. ajánlatát fogadja el 13.462 EUR értékben.

15 Iskolai tankert és ökológiai terület kialakítása

Fábr István felidézte, hogy a korábbi ülésen a testület döntött egy tankert kialakításáról, amelyre szükséges forrást biztosítani. A képviselő-testület úgy dönt, hogy az iskolai tankert kialakítására bruttó 4.000.000 forintot biztosít.

16 Osztatlan közös tulajdon megszüntetése

Fábr István polgármester felidézte, hogy az önkormányzat célja az osztatlan közös tulajdonú erdőterületek megszüntetése. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy megvásárolja a 023/4, 023/7, 063/6 és 0196/2

hrs.-ú erdőterületeket, valamint a 023/4, 023/7, 063/6 és 0196/2 hrsz.-ok alatti ingatlanokban megjelölt tulajdoni hányadrészeket.

A képviselő-testület döntött arról is, hogy ajándékként elfogadja a 0196/1 hrsz.-ú, valamint a 0196/1 hrsz.-ú ingatlanokban a megjelölt tulajdonrészeket.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 12-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület 6 fő részvételével tartotta meg rendkívüli ülését.

1 Ukrajnai háborús károsultak megsegítésére elkülönített támogatási keret felhasználása

Fábr István polgármester felidézte, hogy korábban az önkormányzat bankszámlát nyitott az ukrajnai háborús károsultak megsegítésére, amelyre a lakossági felajánlások mellett az önkormányzat is többször utalt támogatást. Javasolta, hogy a még fel nem használt 310.018.-forintot a korábbiakhoz hasonlóan a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részére továbbítsák, azzal a céllal, hogy az összeget kizárólag az ukrajnai országon belüli menekültek ellátására fordíthatja. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

2 Konzorciumi megállapodás megkötése a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel körforgalom építésére

Fábr István polgármester felidézte, hogy a testület közbeszerzésen kiválasztotta a körforgalom kivitelezőjét. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. ezt követően jelezte, hogy az út tulajdonosaként mindenképpen részt kívánnak venni a szerződésben.

Dr. Katona Péter jegyző ismertette, hogy minden kérdéses pontot sikerült tisztázni, a szerződés elkészült. A képviselők egyhangúlag támogatták annak aláírását.

3 Új iskola építésével kapcsolatos szerződés módosítása – ingatlanok helyrajzi számának módosulása

Dr. Nagy Attila aljegyző ismertette, hogy kisebb formai változások miatt szükséges új szerződést kötni: az összevonások miatt megváltozott az ingatlanok helyrajzi száma, továbbá változott a BMSK vezetőinek titulusa és a cég jogi képviselőjének személye. Tartalmi változás az előző szerződéshez képest nem történt. A képviselők egyhangúlag támogatták a módosítást.

4 Csömöri Községgondnokság vezetői álláshelyére pályázat kiírása

Fábr István polgármester ismertette, hogy Sinkó Péter, a Községgondnokság vezetője jelezte, hogy egészségügyi problémák miatt szeptember 1-től nem tudja ellátni munkáját, ezért szükségessé vált új pályázat kiírása.

Dr. Katona Péter jegyző ismertette, hogy a pályázatot az önkormányzat a korábbi feltevésekkel szándékozik kiírni. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

A képviselő-testület napirenden kívül köszöntötte Erdélyi Zsófiát, a Csömör KSK sportolóját, aki történelmi bronzéremmel zárta a 127. Atlétikai országos bajnokságot és a következő olimpiára is készül.

5 Műszaki ellenőrök kiválasztása nagyberuházásoknál: Laky bekötőút –Mo-s szervízút kereszteződésében körforgalom építése, bölcsőde építése

Eigler Tamás beruházási tanácsnok ismertette, hogy a két nagyberuházás műszaki ellenőri feladatainak ellátására ajánlatokat kértek be. Javasolta, hogy a legkedvezőbb ajánlatot válasszák ki. A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a Laky út csomópont körforgalommá átépítése műszaki ellenőri feladataira Garbacz Ádámot bízta meg bruttó 1.180.000.-Ft-os forintos áron; a Laky kúria 2 csoportszobás bölcsődévé átalakítása műszaki ellenőri feladataira pedig a Multiterv Kft-t bízta meg bruttó 7.874.000.- forintos áron.

6 A Csömöri Horgászto jövőbeni hasznosítása

Fábr István polgármester felidézte, hogy az önkormányzat felajánlotta a Csömöri Horgász Egyesületnek a horgászto mellett található ingatlanainak megvásárlását, és az üzemeltetési szerződés újbóli megkötését. Az értékbérléshez képest azonban az egyesület lényegesen magasabb vételi árat határozott meg.

Megvitatás után a képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy amennyiben a Csömöri Horgász Egyesület az értékbérlés alapján meghatározott áron értékesíti az ingatlanokat az önkormányzatnak, úgy 2023. december 31-ig terjedő határozott időre, (amely pályázati kiírás nélkül meghosszabbítható) a horgászto vízfelületét haszonbérleti szerződés keretében bérbe adja. Amennyiben ezekkel a feltételekkel nem vállalja a szerződés megkötését, a jelenleg hatályban lévő szerződést felmondják, és a szeptemberi testületi ülésre megvizsgálják a lehetőségét a horgászto önkormányzat általi hasznosításának.

7 Kormányzati intézkedésekkel összefüggő települési díjszabályozások változása

Tótpál Szabolcs pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a községgondnokság településén fizetendő díjak esetében a kerekítések miatt egységesen 30% emelés javasolt. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

Fábr István polgármester javasolta, hogy az előző testületi ülésen a házasságkötésre meghatározott díjakat növeljék meg, ugyanakkor, ha az egyik házasulandó fél csömöri lakcímkártyával rendelkezik, akkor nyújtásnak jelentős kedvezményt. Javasolta, hogy munkaidőben a házasságkötés továbbra is maradjon ingyenes, ám a hivatal zavartalan munkájának biztosítása érdekében erre a külső tárgyaló álljon rendelkezésre a közvetlen hozzátartozók jelenlétében, különszolgáltatások nélkül. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a javaslatot.

A képviselők egyhangúlag módosították a közterületek használatáról szóló rendelet díjait is. A lakossági építkezéseket segítő szolgáltatások díjai 15%-kal emelkednek, ám a csömöri lakosok jelentős kedvezményeket kapnak.

A piaci árusok – mivel jelenlétük a lakosság érdekeit szolgálja – bérleti díja csupán 15%-kal módosult, de akik áramot is használnak, azoknak áramhasználati díjat kell fizetniük.

A bérleti díjak szempontjából a képviselő-testület döntése értelmében a Tófesztivál is nagyrendezvénynek számít majd.

8 Középhegy utca tereprendezése a Levendula utca – Pipacs utca közötti szakaszon

Fábr István polgármester ismertette, hogy az útépités során egy magáningatlant érintettek néhány méteren, ezért szükségessé válik a terület tulajdonviszonyainak rendezése, amelyben további potenciál (pl. kút létesítése) is lehetséges. A képviselő-testület a tulajdonossal való egyeztetésig elnapolta a döntést a kérdésben.

9 A Majorszegiliget játszótérel melletti ingatlanokra vonatkozó településrendezési szerződés módosítása

Fábr István polgármester felidézte, hogy a korábban megkötött településrendezési szerződéstől, melynek a révén az önkormányzat a játszótérel kívánta bővíteni, a másik szerződő fél el kívánt állni. Többszöri egyeztetést követően olyan megállapodás született, hogy a szerződésben szereplő terület egy részét adja át a tulajdonos, ugyanakkor az önkormányzatnak nincs HÉSZ-módosítási kötelezettsége az ingatlan fennmaradó részére vonatkozóan.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a módosítást.

10 Vörösmarty u. 2. sz. ingatlan hasznosítása – pályázati felhívás meghosszabbítása

Fábr István polgármester felidézte, hogy a járványhelyzet előtt írták ki a pályázatot az ingatlan hasznosítására. Bár volt egy komoly érdeklődő, az ingatlan felújítását kérte a bérlet előtt. A tárgyalások a Covid-járvány miatt elakadtak, ám időközben az önkormányzat több, alapszintű felújítást végzett el az épületen, így jobban hasznosítható. A polgármester javasolta, hogy az előző pályázatot nyilvánítsák érvénytelennek, és írjanak ki újat. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

11 Költségvetési keretösszegek meghatározása mellékutcák aszfaltozására

Fábr István polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az önkormányzat kompenzációként megkapta a korábban elvont iparüzési adó egy részét. Ezt az összeget a tervezett beruházásokra, útépitésekre javasolt fordítani, ám a korábbiakhoz képest a kalkulált árak jelentősen megemelkedtek. A képviselő-testület egyhangú döntéssel 54,5 millió forint keretösszeget határozott meg a mellékutcák aszfaltozására.

12 Csömöri Pataksétány Szabadság úti lejárójának cseréjére keretösszeg meghatározása

Eigler Tamás, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke ismertette, hogy a felújítás során kiderült, hogy a szerkezet sokkal jobban károsodott, mint az kívülről látszott, mivel hangyák fúrtak bele járatokat. A fő tartógerendákat teljesen cserélni kell, emiatt a tervezett költségek megnövekedtek. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy a kivitelezőnek további 1.137.539 Ft-ot fizessenek ki a felújításra.

Fábr István polgármester jelezte, hogy a szabadtéri sportközpont lelátója esetében is hasonló problémák merültek fel. Képviselő kérdésre Eigler Tamás elmondta, hogy a faszerkezetek más anyagra való kiváltása sokkal nagyobb költséggel járna, mivel tervezni, engedélyezni szükséges, ugyanakkor tanulsgként levonható, hogy a jövőben ne építsenek faszerkezetű építményeket szabadtéren.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének 2022. július 18-i rendkívüli üléséről

1 A „Bölcsőde létrehozása Csömörön VEKOP” közbeszerzési eljárás lezárása, kivitelező kiválasztása

Eigler Tamás beruházási tanácsnok felidézte, hogy a 10 ezer fő feletti településeken kötelező önkormányzati bölcsőde működtetése, ezért is döntöttek úgy, hogy a rossz állapotú, ám a település szempontjából ikonikusnak számító Laky-villát alakítják át erre a célra. A pályázati forrásból és önerőből megvalósuló beruházásra közbeszerzést írtak ki, amelynek eredményértől a szoros határidő miatt minél előbb szükséges dönteni. A képviselők egyhangúlag az összességében lekedvezőbb árat adó BAU-TRADE Kft.-t választották ki nyertesnek. A beruházás várhatóan jövő nyárra készül el, ugyanakkor az önkormányzati bölcsőde mellett a jelenleg is működő magánbölcsődei támogatási rendszert is fenntartják majd.

Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének 2022. július 20-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület 7 fő részvételével tartotta meg rendkívüli ülését.

1 Pályázat kiírása a 4. számú körzet védőnői állására

Tormay-Lesták Mária alpolgármester asszony elmondta, hogy Török Mónika védőnő élethelyzetében történt változás miatt máshol folytatja munkáját, ezért szükségessé vált a pályázat kiírása. Az új védőnő munkába állásáig helyettesítéssel tudják megoldani a hiányt. A képviselők egyhangúlag támogatták a pályázat kiírását.

2 A Petőfi Sándor Művelődési Ház megrongálódása közterületi víz főnyomócső sérülése következtében – azonnali helyreállítási munkákra költségkeret meghatározása

Benkó Gábor műszaki osztályvezető ismertette, hogy a művelődési ház előtt történt csőtörést követően a színpad alatti alagsorban jelentős repedés keletkezett. A kárt statikus megvizsgálta és javaslatára az alátámasztása megtörtént, így a közvetlen vészhelyzetet elhárították. A nagyteremben a parketta egy

helyen megsüllyedt. A helyreállításra az önkormányzat árajánlatokat kért be. A további károsodás megakadályozása érdekében azonnali beavatkozás szükséges. A kárt a biztosító és a DMRV felé is jelezték. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy a helyreállításra 8,5 millió forint keretet különítsenek el abban a reményben, hogy a későbbiekben a biztosítók fedezni fogják a javítás költségeit.

3 Mellékutcák aszfaltozására kivitelező kiválasztása: Nap utca, Cinke utca, Boglárka utca

Eigler Tamás beruházási tanácsnok felidézte, hogy a korábbi képviselő-testületi ülésen költségkeretet határoztak meg a Nap, Cinke és Boglárka utcák aszfaltozására. Több értékelhető árajánlat is érkezett be, a legkedvezőbbet minden esetben az Aszfalt és Bontás Kft. adta. A képviselők egyhangúlag úgy határoztak, hogy a céggel szerződést kötnek a kivitelezésre.

Emellett felmerült, hogy az utóbbi időben tapasztalható számos csőtörés miatt az aszfaltozás előtt célszerű lenne megvizsgálni az aszfaltozandó utak alatt található vízközmű (csövek, bekötések) állapotát, hogy a későbbiekben ne kelljen meghibásodások miatt felbontani az új utakat. A DMRV tájékoztatása alapján a csövek ezekben sz utcákban is régiek, de felújításukra nincs költségkeretük. A képviselők javasolták, hogy a munkálatok megkezdése előtt minden esetben jelezzenek a DMRV felé, hogy lehetőségük legyen beavatkozásra, vagy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy meghibásodás esetén az aszfaltcsík melletti zóldsávban fektessenek le új csöveket, amint arra volt már példa a településen.

4 Akácós utca mart aszfaltozása – kivitelező kiválasztása

Benkó Gábor műszaki osztályvezető ismertette, hogy az Akácós utca már részben burkolt, ám rossz állapotú. Javítására jó minőségű mart aszfalt borítást javasolnak, ami a tapasztalatok alapján közel egyenértékű az aszfaltozással. A munkára több cég adott árajánlatot, a legkedvezőbbnek ezúttal is az Aszfalt és Bontás ajánlata bizonyult. A képviselők egyhangúlag támogatták a szerződésköntést a céggel.

5 Szabadság úti kerékpárút, pótmunkák kifizetése

Eigler Tamás, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke ismertette, hogy a beruházás 75%-os készülségnél esedékes kifizetése megtörtént, a kivitelező azonban jelezte, hogy korábban nem látott munkálatok merültek fel. Ezen munkálatok egy részét az önkormányzat kérte (parkolásgátló oszlopok kihelyezése, földcsere cserjesor kialakításához, annak érdekében, hogy ne tudjanak a kerékpárútra parkolni az autósok). A cég ugyanakkor olyan többletmunkálatok költségeit is érvényesíteni kívánja, amelyeket

nem az önkormányzat rendelt meg és a helyszíni felmérésekor tervezhetőek lettek volna. Emellett a kivitelező vis majorként hivatkozik az üzemanyag árának jelentős emelkedésére, amit szintén érvényesíteni kíván.

Benkó Gábor műszaki osztályvezető elmondta, hogy a szerződés szerint minden olyan igényt a kivitelezőnek kell vállalnia, ami előre látható lett volna, ha munkálatok megkezdése előtt alaposabban mérik fel a helyszínt. Az üzemanyagárak emelkedése valóban tekinthető vis major helyzetnek, ám a felhasználás költségeit tételesen igazolnia kell a műszaki ellenőr felé. Ennek hiányában a képviselő-testület nem tud dönteni a többletköltségekről sem. A képviselők az elnapolás mellett döntöttek.

Onhausz Erzsébet képviselő jelezte, hogy a kivitelezés befejezésével egyidejűleg célszerű lenne fásítani a Szabadság úton.

Pásztor Sándor képviselő kérte, hogy a Csoknói utca végén a kerékpárút és az úttest közötti járdaszakaszt a kivitelező mindenképpen állítsa helyre.

6 HÉSZ-módosítás elindítása napelemparkok létesítése céljából

Fábr István polgármester ismertette, hogy több cég kereste meg az önkormányzatot különböző típusú megújuló energiaforrások létesítésére, melyek lakossági, intézményi, önkormányzati és céges igényeket is ki tudnának elégíteni. Több cég jelezte azt is, hogy csak abban az esetben tud a jövőben a településen gazdasági tevékenységet folytatni, ha rendelkezésre állnak megújuló energiaforrások, ez pedig az iparüzési adóbevétel szempontjából is egy fontos, mérlegelendő tényező. Az utóbbi időben tapasztalható energetikai kihívások egyre inkább sürgetővé teszik olyan övezetek kijelölését, ahol a lakott övezettől távol, a településképi szempontokat is figyelembe véve napelemparkot lehet létesíteni. A polgármester javasolta, hogy másra nem használható régi bányaterületeket és hulladéklerakókat jelöljenek ki erre a célra. Fábr István elmondta, hogy a részleteket a HÉSZ-módosításához a későbbiekben dolgoznak ki, ez csak egy szándéknyilatkozat az önkormányzat részéről. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

7 Alpolgármesteri tisztség társadalmi megbízatásává változtatása

Tormay-Lesták Mária alpolgármester elmondta, hogy élethelyzetének változása miatt szeptembertől nem tudja főállásban ellátni az alpolgármesteri tisztséget. Felidézte, hogy 2020 előtt hosszú ideig társadalmi megbízatású (mellékállású) alpolgármesterként tevékenykedett, és működőképesnek bizonyult ez a modell.

Fábr István polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a korábbi tapasztalatok alapján elfogadhatónak tartja a javaslatot. A képviselők egyhangúlag támogatták a módosítást.



A TÖRTÉNELMI
EGYHÁZAK
HELYI
KÖZÖSSÉGEINEK
ÁLLANDÓ ALKALMAI

**Római katolikus
egyházközség Csömör**

Hétfő 17:00 Szeretláng imaóra
18:00 Igeliturgia
Kedd 18:00 Szentmise
Szerda 18:00 Szentmise
19:00 Szentségimádás
Csütörtök 18:00 Igeliturgia
Péntek 19:00 Szentmise
Vasárnap 10:00 Szentmise
19:00 Szentmise

Részletek és híreink megtalálhatóak:

f Csömöri Római
Katolikus Egyházközség
www.csomorplebania.andocsi.hu

Evangélikus gyülekezet

Vasárnap 9:00 vasárnapi iskola
(óvodás kortól a konfirmációig,
három korcsoportban),
10:30 istentisztelet (minden hónap
első vasárnapján és az egyházi
ünnepek alkalmával úrvacsorai
szolgálat),
18:00 istentisztelet adventben és
böjttben

A heti aktuális alkalmak
megtalálhatóak

f csomor.evangelikus/
és csomor.lutheran.hu oldalon.

Református gyülekezet

Istentisztelet: minden vasárnap
10 órakor, vele párhuzamosan
gyermek-istentiszteletet tartunk.
A hétközi alkalmakról a honlapon
tájékozódhat.

Csömör, Emlékmű köz 4.

+36/30-488-8780

www.csoref.hu

E-mail:

csomor-nagytarcsa@reformatus.hu,

esztergaly.elod@reformatus.hu

Baptista gyülekezet

Minden vasárnap
10:00 istentisztelet
Minden vasárnap
10:00 vasárnapi
iskola a gyermekeknek
Szerda 18.00 online bibliaóra
Kéthetente szombaton
16.00 ifjúsági

Részletek:

www.baptista.hu/csomor

„Kegyelméből van üdvösségetek hit által, és ez nem tőletek van: isten ajándéka” (ef 2,8)

A tékozló fiú példázata (Lukács evangéliuma 15,11-32) jól ismert bibliai történet. Jézus egy fiatal fiúról beszél, aki még élő apjától kikéri az örökség rá eső részét, hogy leválva a szülői háztól önálló életet kezdjen. Távoli vidékre költözik, ahol a szabadságát úgy éli meg, hogy eltékozolja az atyai örökségét. Jézus itt nemcsak az anyagi javakra utal. Azt a mindenkori embert mutatja be, aki minden értéknek, még az Isten örök igazságának is hátat fordít csak azért, hogy megélje a szabadságát és a függetlenségét. Miközben pedig a szabadságát ünnepli, a bűn és az élet mulandó értékeinek és élvezeteinek rabjává válik.

A példázat feszültségét drámai fordulat oldja fel: a hihetetlen mélységbe sodródott fiatal bűnbánatra ébred. Ahogyan Jézus fogalmaz: „Magába szállt”, és rádöbrent arra, hogy milyen súlyos bünt követett el azzal, hogy mindent eltékozolt. Ezzel a felismeréssel egy belső lelki átalakulás kezdődött meg az életében, bűnbánó szívvel indul haza, hogy ott legyen otthon, ahol a szeretet, a béke, az öröm és az igazi szabadság valóban megélhető.

A tékozló fiú példájával Jézus TÜKRÖT TART a független és szabad élet után vágyó emberiség elé. Rámutat, hogy bár magasztos és szép ez a vágy, de csak Isten oldalán, az Ő örök igazságának megtartásával érhető el. Az igazi szabadságot nem a környezetünk megváltoztatásával érhetjük el, hanem a lelkünk újjászületésével Isten akarata szerint, mert „AHOL A LÉLEK, OTT A SZABADSÁG”.

És itt jutunk el a tékozló fiú példázatának csúcspontjához: A HAZATÉRÉS ÖRÖMTELI ESEMÉNYÉHEZ. Ugyanis az egész példázat központi üzenete Isten bűnbocsátó kegyelméről és végtelen szeretetéről szól, amellyel fogadja a bűneit felismerő és megvalló Isten-keresőket. Pál apostol fogalmazza meg legtömörebben a lényegét: „KEGYELMBŐL VAN ÜDVÖSSÉGETEK HIT ÁLTAL, ÉS EZ NEM TŐLETEK VAN: ISTEN AJÁNDÉKA.” Ámen

*Esztergály Előd Gábor
református lelkipásztor*

Csömöri Szent Rita Karitás Közösség

A Csömöri Karitász önkéntesei a nyári időszakban is azon dolgoztak, hogy a közel 130 helyi rászoruló támogatottunknak a lehető legtöbb segítséget megadjuk. Önkénteseink munkájának eredményeként büszkén és örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a nyári hónapokban nyújtott érdemi, hathatós segítségnyújtás mellett az év elején tervezetteknek megfelelően egyéb anyagi támogatásokra is futotta erőnkből.

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület, a Csömöri Auchan Áruház és a Csömöri Karitász együttműködésének eredményeként helyi, csömöri támogatott családokhoz tudunk heti-kétheti rendszerességgel közeli lejáratú élelmiszereket eljuttatni, ezzel is segítve a rászoruló családokat. Nagy öröm és megtiszteltetés, hogy ezek a nagy szervezetek felkértek minket a közös munkakapcsolatra, igazi elismerése ez 10 éves önkéntes munkánknak.

A nyári időszakban sem feledkezhetünk meg az iskolakezdés anyagi nehézségeiről, így hagyományosan augusztus közepén osztottuk ki a csömöri támogatott gyermekek részére a tanszervásárlásra fordítható Auchan-utalványokat. Saját pénzügyi keretünkben, valamint a Váci Egyházmegyei Karitász jóvoltából 30 gyermek részére összesen több

mint 200 000 Ft támogatást tudunk nyújtani. Az utalvány értékét csak tanszerekre költhetik a szülők, ezzel segítve őket tanévkezdéskor.

2022. augusztus 23-án a Magyar Élelmiszerbank Egyesület szakmai információs napján a karitatív egyesületek – köztük a Csömöri Szent Rita Karitász Közösség – képviselői közösen egyeztettek a támogatásokkal kapcsolatos kérdésekről, problémákról, megoldásokról. Az Egyesület több száz karitatív szervezettel áll kapcsolatban, és rajtuk keresztül juttatja el az élelmiszereket a rászorulókhhoz, büszkék vagyunk, hogy ennek a mentésnek a Csömöri Karitász is aktív részese.

Aki – felekezettől, életkortól, nemtől függetlenül – úgy érzi, hogy szeretne segíteni alkalmanként vagy rendszeresen a csömöri hátrányos helyzetű családoknak, az jelentkezzen valamelyik elérhetőségünkön.

A koronavírus miatti helyzetben anyagi forrásunk jelentősen megcsappant, minden támogatásra szükségünk van, kérjük, aki teheti, támogassa munkánkat. Köszönjük.

Bankszámlaszám:

Csömöri Római Katolikus Egyházközségért

Alapítvány

65100242-11405870

Közlemény: karitás

Honlap:

www.csomorplebania.andocsi.hu/közösség

f Csömöri Szent Rita Karitász Közösség

STRAND HANGULAT A MŰVHÁZ- TERASZON

A művelődési ház péntek esti programsorozata évek óta üde színfoltja, kedvelt nyári kikapcsolódási lehetősége a csömörieknek. Idén június 24-től nem csupán küllemében, de tartalmában is megújulva várta az intézmény udvara a közönséget.

A pop-rock zene kedvelőit igazi bulizós koncertélménnyel ajándékozta meg a rock terasz és a Roxymbol zenekar. A country teraszon a Rednek Roadkill együttes tolmácsolásában az autentikus hillbilly, a '70-es évek kamionos zenéi, a modern rockos vonalak és az '50-es évek táncolható rockabilly műfajai szolgáltatták a talpalálót.

A programok között volt még swing&acoustic terasz a Zrínyi Pop és a GAoustic zenekarral, sváb terasz a Die Eber Kapelle zenekarral, karaokeval és táncversennyel, rockabilly terasz Flaming Boppers koncerttel.

Idén a Művház-Teraszok látogatói játékban vehettek részt: aki négy különböző teraszon gyűjtött pecsétet a pecsétgyűjtő füzetébe, az ötödik teraszra érkezésekor nem kellett belépőt váltania.



A sváb teraszon a Die Eber Kapelle szolgáltatta a talpalálót.



A színvonalas és rendkívül változatos fellépők sorát a Kaméleon és a Leguán zenekar nyitotta.



Természetesen nem maradhatott el a görög est és táncház a méltán népszerű Mydrós zenekarral, a mediterrán világ jól ismert dallamaival, gyrossal és görög italokkal.



A Greenfields együttes, Magyarország egyik legrégebbi ír zenét játszó zenekara, népszerű ír kocsmadalokat, népdalokat, valamint hagyományos ír-skót tánczenét hoztak Csömörrre.

MINDENNAPOK A CEDEK SZERETETSZOLGÁLAT NEVELŐSZÜLŐI HÁLÓZATBAN

A CEDEK Szeretetszolgálat célja, hogy minél több rászorulóknak nyújtson segítséget. A szervezet Szilágyi Nóra vezetésével adománygyűjtéssel, azok szétosztásának koordinálásával kezdte tevékenységét. Ma már naponta közel 1500 adag meleg ételt osztanak három népkonyhán, és 2020. január 1-jével nevelőszülői hálózatot is működtetnek. A hálózat szakmai vezetője Kendeh Johanna (Kendeh K. Péter, csömöri evangélikus lelkész hitvese - A szerk.), őt kérdeztük a szervezet munkájáról, a Csömörön működő irodájuk hétköznapjairól.

Hogyan kerültél a CEDEK Szeretetszolgálathoz?

Régóta vagyok a szakmában, és folyamatosan képezem magam, hogy professzionális segítőként a tőlem telhető legjobban támogassam a nevelőszülők és közvetlen kollégáim munkáját. Alapvégzettségem szerint szociálpedagógus vagyok, majd elvégeztem a Károli Gáspár Egyetem mentálhigiénés képzését, és a Semmelweis Egyetemen szociális munkás mesterképzését. Korábban is nevelőszülői hálózatban dolgoztam, megtisztelő volt számomra a CEDEK megkeresése, örömmel mondtam igent 2020 májusában.

Kik azok a gyerekek, akiknek az életében részt vesztek?

Amikor egy gyerek veszélyeztetés miatt kikerül az eredeti családjából, szakellátásba kerül. Fontos szakmai és szakpolitikai szándék, hogy minden gyereknek lehetőséget kell biztosítani arra, hogy családban nevelkedhessen. Ilyenkor az átmeneti nevelésbe került gyermek nevelőszülőkhöz kerül, akiknek az a foglalkozása, hogy saját otthonukban teljeskörű ellátást biztosítsanak, teljes értékű családi mintát adjanak a szakellátásba került gyerekeknek. A gyerekek gyakran úgy érkeznek hozzánk, hogy nem sokat tudunk az előéletükről, idővel derül ki, van-e elhanyagolt egészségügyi vagy mentális problémájuk, milyen fejlődési, tanulási nehézségekkel küzdenek, ezekre mind megoldást kell találnunk.

Hogyan zajlik a munkátok, mi a te feladatod?

Jelenleg 15 nevelőszülőnk és 33 gyerekünk van. Nagy lépés az életünkben, hogy lett egy irodánk, ami adminisztratív és logisztikai központként működik. (Az iroda Csömörön, a művelődési ház mögött található - A szerk.) Három nevelőszülői tanácsadóval, egy gyermekvédelmi ügyintézővel

dolgozunk, akik szemléletükkel és szakmaiságukkal biztosítják, hogy magas színvonalon valósuljon meg mindaz, amit elképzeltünk. A fenntartótól, a szervezet vezetőjétől a nevelőszülők és mi is hatalmas támogatást kapunk. Az én feladatomban a szakmai munka felügyelete, a kollégák és a nevelőszülők munkájának támogatása, ellenőrzése. Nagy áldás, hogy van pszichológusunk, és minden kollégám elhivatott, nyitottak a teammunkára. A kihelyezés, a gyerekek családba illesztése nagy felelősség, és körültekintést igényel, arra törekszünk, hogy megtaláljuk a megfelelő családot a gyermek számára. Az a célunk, hogy a nevelőszülőket minden téren maximálisan támogassuk. Gyakran előfordul, hogy a szülő elfárad, nehézségekbe ütközik, cél, hogy ilyenkor közösen találjunk megoldást, ne kerüljön sor gondozási hely váltására.

Mi motivál titeket, hogy fogalmaznád meg hivatásod lényegét?

Ahhoz, hogy egy gyerek felnőve egészséges életet éljen, tudjon kötődni és saját családot működtetni, szüksége van szülői mintákra. A családban szocializálódunk, megtanulunk kötődni, babaként megtapasztaljuk, ha sírunk, felvesznek és megvigasztalnak minket, később a rugalmasságot, toleranciát, közösségben való létet is elsajátítjuk. Bármennyi időt is tölt nevelőszülőnél egy gyerek, ha később visszatérhet eredeti családjához, vagy örökbe fogadják, és talán alig fog emlékezni ránk, későbbi életében, a párkapcsolataiban, gyermeknevelésében ott leszünk vele azáltal, amit velünk megtanult. Erre szerződünk, ezért dolgozunk, hogy ezeket az értékeket nap mint nap egyre magasabb szinten adhassuk át a kiszolgáltatót gyermekek számára.

Kucsinka Gabi

NEMZETKÖZI ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT A FURMICKSA

A Furmicska Néptánc Egyesület idén július 2-án Szarvason négy ország képviselőinek döntése alapján Pro Cultura Slovaca életműdíjat kapott.

A díjat Horvátország, Magyarország, Románia, Szerbia vagy a Szlovák Köztársaság területén élő magán- vagy jogi személyek kaphatják, akik tevékenységükkel jelentős mértékben hozzájárultak a szlovák nemzeti kultúra fejlődéséhez.

Az egyesület nevében a díjat Szabó Erzsébet, az egyesület elnöke, Kelemen Ágnes alelnök és Takács Fanni Bernadett, kommunikációs vezető vette át.

A nemzetközi kitüntetéshez gratulálunk!



Úrnapi körmenet Csömörön 2022



Csömörön az úrnapi virágszönyeget az 1830–40-es évektől minden évben leterítették, ezt a szokást a német telepések honosították meg. Bár az elmúlt két évben a koronavírus-járvány miatt csak a templom körüli rövidebb körön haladt a menet, de idén végre az eredeti területen folyt a pompás virágszönyeg díszítése az ünnep alkalmából.

Az úrnapi katolikus főünnep az Eucharisztia tiszteletére, teljes nevén az Úr Szent Testének és Szent Vérének ünnepe. Az ünnep fő eseménye a körmenet, amelyen körülhordozzák az Oltáriszentséget.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat néhány évvel ezelőtt Marosi Éva és Szántóné Hermányos Mária meghívására csatlakozott az eseményhez. A menet ebben az évben az Erzsébet utca–Deák Ferenc utca–Kossuth utca–Szabadság út útvonalon haladt.

Az előkészületek idén is már az előző napokon megkezdődtek, virágot szedtünk, gyűjtöttünk, szombaton koszorúkat fontunk. Az igazi munka vasárnap reggel hatkor kezdődött, amikor együtt díszítettük az utcát. A butkánk a COOP és a parókia kertjéhez közeli sarkon készült. Nincs ennél szebb látvány, mint amikor fiatal és idős együtt díszít és őrzi a hagyományokat.

A szokásoknak megfelelően idén is négy oltárt, butkát állított a közösség a négy égtáj felé, az ott tartandó rövid szertartás, az evangélium éneklése és áldás céljára. Az oltárok gyönyörűek voltak, virágokkal, zöld növényekkel, a tetejükön virágkereszttel díszítették őket. A belső falakat az előző nap elkészített koszorúk díszítették, amelyeket a szentelésük után a résztvevőknek ajándékoztunk. Ezek a koszorúk egy évig óvják a hívőket.

A szönyegen vallási motívumokat raktunk ki virágokból a korábbiakhoz hasonlóan. Jellemző motívumaink az Oltáriszentség, a kereszt, a kehely, a Szentlelket jelképező galamb, az országalma, a hal, a szív és a különböző egyházi feliratok – INRI, IHS – voltak.

Hálásak vagyunk mindnyájan, hogy ennek a magasztos ünnepnek évek óta részesei lehetünk!

Német Nemzetiségi
Önkormányzat Csömör

Sírszentelés



A Német Nemzetiségi Önkormányzat Csömör 2020 decemberében három német nyelvű síremléket váltott meg a csömöri temetőben. Két sír jól látható helyen, a harmadik egy bokros, növényekkel körbevett területen búj meg, amelyre Sipos Tamás képviselő hívta fel a figyelmünket. Ábrahám Szilvia temetőgondnok és az ANTEA Kft. minden munkatársára rengeteg segítséget nyújtott már a munkálatok tervezéstől kezdve.

Múltidéző: Csömörre a XVIII. században érkeztek az első földműves svábok. Az összeírások adatai szerint a XVIII. század közepén, 1748-tól szerepelnek először német nevű jobbágyságok a faluban.

A csömöri temetőben lévő német nyelvű faragott sírkövek több mint 100 évesek, nagyon fontos elemei épített örökségünknek. A sírköveken található versek egyéni életutakról, vagyoni helyzetéről is mesélnek. Jelként szomorúfűz és Krisztus-alak vésetek is láthatók, illetve gyakran fotóval is ellátták a síremlékeket.

A felújítást Sax László és Fia kőszobrász, kőfaragó mesterek végezték 2022-ben.

A felújítás költségeit Csömör Nagyközség Önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat Csömör közösen vállalta.

Idén június 23-án ünnepélyes keretek között mindhárom síremléket újraszentelték a katolikus temetőben Huszár Attila diakónus közreműködésével. Ezt követően a művelődési házban tartottak megemlékezést, amelyen a Freundeskreis kórus és a Csömöri Mátyás Király Általános Iskola tanulói énekeltek Nyikos Edit vezényletével. Ezután Sax László és Fia kőszobrász, kőfaragó mesterek tartottak beszámolót a felújítás menetéről, nehézségeiről és szépségeiről. A sírokban nyugvó családokról Simon Bálint és Simon István történészek készítettek családfakutatást, ennek eredményéről Simon Bálint mesélt nekünk, beavatva a hallgatókat a családfakutatás rejtelmeibe is. Az estet Hartmann Miklós író könyvbemutatója zárta, aki Örömóda, illetve A széna illata című könyveiről mesélt. Az est háziasszonya Kántor Kata tanárnő volt, a megemlékezés állófogadással zárult.

A temetőben, a felújított sírok mellett található tájékoztató táblát a Patkós Stúdió készítette. Ez a tábla már a második állomása a tervezett csömöri sváb tanösvénynek.

Német Nemzetiségi Önkormányzat



A Furmicska a Csoóri Sándor Népművészeti Fesztiválon

A Csoóri Sándor Népművészeti Fesztivál egy eddig sohasem látott, a Kárpát-medence harminc helyszínén egy időben, azonos programpontokkal megvalósuló nagyszabású rendezvény, közel 20 000 táncos, zenész és kézműves részvételével.

A Furmicska Néptánc Egyesület is meghívást kapott a fesztiválra, melynek célja az volt, hogy bemutassa az öt évvel ezelőtt indult Csoóri Sándor Program eredményeit, a népművészeti mozgalmat

kiemelkedően magas színvonalának képviselői közreműködésével. Budán, a Szentháromság téren, a Mátyás-templomban az egyesület táncosai a fesztivál résztvevőivel közösen részt vettek az istentiszteleten, majd a templom előtti közös táncban, a fesztivál fő látványosságának számító felvonuláson és a déli harangszó után elhangzó közös éneklésben, végül a programzáró körtáncban.

Takács Fanni Bernadett



DUNA KARNEVÁL



Karneváli Felvonulás - Budapest szívében több száz táncos és zenész teremtett karneváli hangulatot. A résztvevők a Szent István-bazilika előtt a belvárosban át a Vörösmarty térre vonultak. Külföldi és hazai népzenekepek, táncegyüttesek, gyermek és ifjúsági tánccsoportok, hagyományőrző tánc és zenei csoportok köszöntötték a fesztivált. A Malá és a Malicská Furmicska felkérést kapott a fesztiválon való részvételre. A meghívást örömmel fogadták, hiszen egy nagyszabású rendezvény keretén belül népszerűsíthették az egyesületet és a csömöri hagyományokat. Pünkösd vasárnapján Budapest szívében közel ezer táncos és zenész teremtett karneváli hangulatot, melyet hatalmas érdeklődés övezett. A Furmicska igazi csömöri hangulatot teremtett, és igyekeztek mosolyt csalni mindenki arcára, ami nem volt nehéz, mert a pici táncosok jelenléte mindenki szívét megmelengette. Ünnepi viseletükben rengetegen gyönyörködtek mind a fellépők, mind az érdeklődők közül. A nagy melegben egy kis hűsítő finomsággal ünnepelte meg a csapat az aznapi sikereket. Reméljük, jövőre ismét részesei lehetünk ennek a csodálatos rendezvénynek.

Határon túli fesztivál

A határon túli szlovákok emléknapát július 5-én tartották Pozsonyban, melyen a Furmicska Néptánc Egyesület és az általa felkért Csibaj Banda képviselte Magyarországot, és ahová a világ minden tájáról érkeztek táncsoportok a külhoni szlovákság képviseletében. Az emléknap a Szlovák Emigráció Emlékművének megkoszorúzásával vette kezdetét, ahol a szlovák, a magyarországi és külföldi szlovák szervezetek mellett a Furmicska Néptánc Egyesület koszorúját Horváth Enikő Csilla és Pittner Bence helyezték el. Bár kezdetben az esős időjárás miatt a szervezőket és a fellépőket is aggodalom töltötte el, az esti szabadtéri gálaműsor mégis kitisztult ég alatt zajlott le Pozsony belvárosában. A rendezvényen nagy-britanniai, magyarországi, romániai, horvátországi, ausztriai szlovák együttesek, valamint szlovák származású énekesek és a szerbiai Katarína Kalmárová, operaénekes lépett fel. A Furmicska „Csömöri pillanatok” című koreográfiájával képviseltette magát az emléknapon. A szervezők több országból kértek fel szólóénekeseket közös és egyéni produkcióra, az egyesület részéről Godó Viktória szerepelt. A műsor után a színpompás viseletekbe öltözött fellépők jó hangulatban emelték poharaikat az emléknap sikerére. A rendezvényt a Határon Túli Szlovákok Hivatala részéről Milina Sklabinski szervezte, és a műsort Martin Urban koreográfus rendezte. A program a Pozsonyi Kulturális és Információs Központ együttműködésével jött létre, és a Pozsonyi Kulturális Nyár 2022 programsorozat része volt.



ISKOLAI TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY



Az idei tanév is sikeresen zárult a szlovák nemzetiségi nevelés diákjai és pedagógusai számára. Csömör Nagyközség Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata a szlovák nemzetiségi nevelésben kiemelkedő eredményt elért tanulóinak - a lányoknak Arany kaláris -, fiúknak Arany fokos-díjjal -fejezte ki köszönetét és elismerését. A szlovák hagyományok ápolásáért Arany kaláris-díjat kapott a Kovács Gréta 1.d osztályos tanuló, valamint Arany fokos-díjat kapott Perity Máté 5.c osztályos tanuló.

Az 2021/22-es tanév végén Csömör Nagyközség Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata egy olyan pedagógusnak szerette volna megköszönni munkáját, aki odaadóan támogatta a szlovák nemzetiségi nevelést és a napközi beindítását. A Pedagógus-díjat idén Csuka András Lászlóné intézményvezető-helyettes kapta.

A Csömöri Szlovák Nemzetiség Önkormányzat a Szlovák Ének-Szavaló- és Prózamondó Versenyen elért kiemelkedő teljesítményéért könyvjutalomban részesült Belicza Maja 4.d osztályos tanuló, aki a Duna Televízió Szlovák Szerkesztőségének Különdíját is elnyerte a legkifejezőbb előadásért.

Szintén a Szlovák Ének- Szavaló- és Prózamondó Versenyen elért kiemelkedő teljesítményéért könyvjutalomban részesült Rádi Emili Léna 4.d osztályos tanuló.

A versenyen részt vettek: Kovács Gréta, Tasnádi Zoé, Kovács Dóra, Ratatics Szonja, Fórizs Viktória, Garaba Zsófia, Perity Bence, Bojtor Teodor, Ujfalusi András

A szlovák önkormányzat által meghirdetett ruhatervezői pályázat díjnyertes alkotója a 4.c osztály tanulója, Hégássy Adél lett. Az ünnepély alkalmával a Malá Furmicska Néptánc Egyesület egy különleges meglepetéssel készült, diáktársaik és pedagógusai számára polkát táncoltak a Csibaj Banda kíséretében.

Takács Fanni Bernadett

Osztálykirándulás Esztergomban

A szlovák nemzetiségi nevelés tanulói és kedvenc oktatóik a 2021/22-es tanév lezárásaként jó hangulatú, nevetéstől hangos napot töltöttek Esztergomban egy párkányi kirándulással egybekötve. A két település között kisvonattal közlekedett a csoport, majd Párkányban a strandfürdőben csobbant a társaság a nyári melegben oly jóleső medence vizébe. Az ebédre éhes hasakat lán-gossal tölthették meg a gyerekek, és természetesen az édes hűsítő sem maradhatott el, így Esztergomban mindenki egy finom fagyalattal pihenhette ki az egész napos játék fáradalmait. A késő délutáni órákban az 1.d, 2.d, 3.a, 3.c, 4.d, 5.c és a 6.a osztály tanulói és táncosai sok sok élménnyel gazdagodva érkeztek meg Csömörré.

Takács Fanni Bernadett



Orvosaink válasszolnak



Új, egészségügyi rovatunkban a helyi háziorvosokkal, gyermekorvosokkal és védőnőkkel beszélgetünk hónapról hónapra az éppen aktuális egészségünket érintő témákról.



A prosztata megnagyobbodásról

Ezúttal a férfiakat érintő prosztata-megnagyobbodásról adok egy kis összefoglalást azzal a várakozással, hogy ez a figyelemfelhívás cselekvésre indít.

A kellemetlen, főként gyakori vizelettel és vizeletürítési problémákkal jelentkező tüneteket elsősorban az 50 év feletti

férfiak észlelhetik. A problémát okozó mirigy, a prosztata, vagy más néven dűlmirigy, egy gesztenye nagyságú, tokkal lehatárolt mirigy, mely a húgyhólyag alatt helyezkedik el, ezért ha megnagyobbodik, nyomja a rajta áthaladó húgycsővet, szűkítve annak keresztmetszetét. Az így kialakult szűkület a folyamat előrehaladtával egyre inkább akadályozhatja, végül akár teljesen el is zárhatja a vizelet útját. A vizelet kipréselése növekvő erőfeszítést igényel a húgyhólyag izomzatától, ami az izomzat megvastagodását és hegesedést okozhat, ami idővel a prés funkció romlásával jár. Az emiatt petyhüdtté váló hólyagban pedig vizelet maradhat vissza, amiben a pangás következtében könnyen elszaporodnak a baktériumok és kőképződésre is hajlamosít. A fentiek alapján könnyen belátható, hogy kiemelt jelentősége van annak, hogy az első tünetek észlelésétől mennyi idő telik el

a szakorvoshoz fordulásig.

A férfiaknak üzenem, hogy a betegség jól karbantartható, de ahhoz időben kell cselekedni. 45 év felett rendszeresen, legalább két évente érdemes igénybe venni a szűrővizsgálatot, de vizeletürítési nehézség esetén életkortól függetlenül is ajánlott.

A következő tünetek bármelyikének észlelése esetén javasolt az urológiai szakrendelésen megjelenni: napközben a megszokottnál gyakrabban jelentkező, sürgető vizelet inger; az éjszakai nyugalmat többször megszakító vizelet inger; nehezített vizeletürítés, akár vizelet elakadás, vagy szakaszossá váló, gyenge sugárban ürülő vizelet; utócspepegés; láz, hidegrázás, gát- és deréktáji, illetve a herékbe sugárzó fájdalom.

A prosztata kitapintással járó fizikai vizsgálata nem fájdalmas, esetleg kis kellemetlenséggel jár, amit mindenképpen érdemes vállalni a tisztánlátás érdekében. Vérvizsgálattal (PSA) állapítják meg, hogy jó vagy rosszindulatú a megnagyobbodás. Ultrahangos vizsgálatra is sor kerülhet a prosztata állapotának felmérése során, illetve számítógépes módszerrel értékelik a vizeletürítés sebességét, mely alapján az akadályozás mértékére következtetnek.

A férfiak mellett álló nőknek is fontos a szerepe, az ő figyelmük, támogatásuk segítheti a férfiakat túljutni a szégyenérzeten, bátorítást adhatnak a tünetektől szenvedő és szorongó személyeknek, hogy eljussanak orvoshoz és szakszerű ellátást kapjanak.

Dr. Aszlós György

ŐSZI PIKNIKEK



A hagyományokhoz híven idén is két piknikkel kezdődik az őszi Csömörön. Szeptember 3-án 15 órától mindenkit szeretettel várnak a Laky parkban, ahol a Vízműsor utca, a Hortenzia utca lakói, a Tere-fere Klub és a Csömöri Civil Egyesület tagjai finom ételekkel várják a látogatókat.

A vendéglátás mellett gyermekprogramok, csillámtetoválás, gyermekszínházi előadás, táncbemutató, valamint Kalifornia koncert is lesz. A közös piknikezés szeptember 10-én is folytatódik, ekkor a Béke téri esték keretében találkozhatunk, ahol zenés programokkal és tánccal várják a látogatókat.

(A részletes programok a Légy ott magazinban találhatóak.)

TÁBOROZTAK A CSÖMÖRI GYEREKEK



A német nemzetiségi hagyományőrző táborban Seregély Mirtill segítségével ütőfás mézeskalácsot készítettek a gyerekek.

Idén is a tánc, a zene, az ének és a sok-sok játék öröme töltötte be a művelődési ház teremt a nyári néptánc-táborokban. Az alkalmakon kisóvodás kortól a kisiskolás korig több tucat gyermek tanulhatta el a népi táncok alapjait, és ismerkedhettek meg legkedvesebb gyermekdalokkal.



Tematikus táborok a Csömöri Tót Hagyományaink Házában idén nyáron is! Eddig több mint 100 gyermek részvételével két tábor valósult meg. Az első héten a néptánc és a nemezkészítés kapta a főszerepet. A második hét, azaz a Mesetábor 2-, és 3 dimenziós báb-készítéssel és gyöngyfűzéssel telt. Várjuk szeretettel a gyereket további két táborunkba, ahol megismerkedhetnek a szövések fortélyaiival, illetve a fazekasmesterséggel, emellett a harmadik héten úszás is várja az érdeklődőket, és természetesen még számtalan érdekes program.



Ebben az évben is a SZAK biztosította az önkormányzati napközis tábort, ahol három héten keresztül telt házzal várták az intézményben az alsó tagozatos gyermekeket. A szervezők a játékos tevékenységeken kívül sok-sok szemléletformáló, egészséges életmód bemutatásával kapcsolatos foglalkozással készültek. Kiemelt szerepet kapott a mentális egészség, a családi és társas kapcsolatok fontossága és ápolása, a konfliktuskezelés helyes módja. A tábori napok jó hangulatban teltek, melyről naponként képes beszámolót adtunk intézményünk facebook oldalán.



Csirkemell Maurice-módra felhőfánkkal



Hozzávalók

- 1 kg csirke- vagy pulykamell
- 25 dkg kockázott bacon (vagy húsos szalonna)
- olívaolaj
- 4 db édesburgonya (kb. 80 dkg)
- 3 közepes vöröshagyma
- 2 db paradicsom
- 3-4 gerezd fokhagyma
- 25 dkg mascarpone
- 15 dkg füstölt sajt
- 2,5 dl tejszín
- só, bors, sótlan pizza fűszerkeverék
- A fánkhoz:
 - 30 dkg túró
 - 4 egész tojás
 - 8 evőkanál liszt
 - só
 - 1 bő teáskanál szódabikarbóna
 - egy kis fej lilahagyma
 - apróra vágva
 - sütéshez olaj

Elkészítés

A húst csíkokra vágjuk, sózzuk és borsozzuk. Az édesburgonyát megtisztítjuk és felkockázzuk, a hagymát nagy kockákra vágjuk. A paradicsomot felkockázzuk.

A 25 dkg kockázott bacont zsírára piritjuk. Kiszedjük, félretesszük, majd a visszamaradt zsíron a húst hirtelen átpiritjuk, átforgatjuk. Le-fedjük, puhára sütjük, a végén a levét elfőzzük és rápirítunk. Kiszedjük egy tálba.

A visszamaradt zsíradékot felöntjük egy kis olívaolajjal, rárakjuk az édesburgonyát s átpiritjük, majd hozzáadjuk a hagymát, a paradicsomot és az összenyomott fokhagymát. Megfűszerezzük sóval és pizza fűszerkeverékkel, fedő alatt pároljuk, ha szükséges, egy kicsi vízzel pótoljuk. Ha megpuhult az édesburgonya, akkor hozzáöntjük a sült húst is, és átmelegítjük.

Tálban összekeverjük a reszelt füstölt sajtot, a mascarpone-t és a tejszínt, majd a húsos ragura öntjük. Óvatosan keverve átforgatjuk, kb. 3 percig rotyogtatjuk. Tálaláskor meghintjük a sült szalonnával.

Köretnek a fánk készítése egyszerű. A lilahagymát vágjuk apróra, majd az összes hozzávalóval együtt öntsük egy tálba, és dolgozzuk össze alaposan. Legegyszerűbb robotgéppel. Pihentessük egy órát a hűtőben, majd szaggassuk bele kanállal forró olajba. Könnyű lesz, mint egy felhő, feljön az olaj tetejére, és forog magától, ha van elég helye. Szép világosbarnára sütjük.

Nagy kedvencem a mediterrán és a franciás konyha keveredése, amikor a zöldségek mellé egy kellemes, sajtos-tejszínes kíséző jár. Egy hús mellé raguként ez a keverék csodás ízkavalkád. Ezt a receptet francia házigazdámtól lestem el régebben, amit én megfejttem köretként egy egészen könnyű fánkkal.

KOVÁCS „TÜCSI” MIHÁLY



90 perc



közepes



4 személy



Hagyományos ízek kavalkádja a Hősök terén

A Happy Gourmand's Grill tavaly települt ki először a Hősök terére, azóta egyre többen vagyunk, akik várjuk a délelőtt 10 órát, hogy Sramkó Jánosnak köszönhetően ínycsiklandozó ízeket varázsoljunk az asztalunkra. Honnan jött az ötlet, és mi az ars poeticája a kis büfének? Erről kérdeztük Jánost.



Nyolcéves korom óta rendszeresen főzök, édesanyám egészen nyolcadikos koromig azt hitte, szakács leszek. Mindig is szerepelt a terveim között a vendéglátás, mint egy új „láb” az életemben, és a Covid-helyzet úgy hozta, hogy bele is vághattam. Elvégeztem a szükséges iskolákat, és örülök, hogy ebben a kis büfében is azt csinálhatom, amit nagyon szeretek.

Milyen jellegű ételleket főzöl, hogy állítod össze a heti menüt?

Egyszer valaki azt mondta nekem, nem kell ezt túl komolyan venni, hiszen mindenki ugyanazzal a sóval, borssal főz. Szerintem a minőség és az ízek nagyon fontosak. Ha ezek mellékesek lennének, bármit megehetnék, csak hogy ne haljunk éhen. Nagy energiát fektetek abba, hogy felkutassam, mit, hol tudok beszerezni jó minőségben és jó áron. A menü összeállításánál a változatosságra töreksem, és régi receptes könyvekből főzöm meg azokat a méltatlanul elfelejtett ízeket, amiket szeretnek az emberek. A napokban a sárgaborsó főzelék után rengetegen mondták, mennyire jólesett nekik, és milyen régen ettek ilyet.

Ezek szerint a hagyományos konyha mellett kötelezted el magad?

Nem szeretem a mai világban a fine dining nevű ételminta-osztogatást, vagy a hangzatos és népszerű újragondolást. Mozart műveit vagy Arany János verseit sem kell újragondolni, mert úgy jók, ahogy vannak, tökéletesen kidolgozták őket. A múltkor láttam egy főzőműsorban, amint egy sztárséf újragondolta az aprópecsenyét, végül köszönőviszonyban sem volt az eredeti étellel. Nekem egy étel neve, állaga, kinézete egy egység, nem választható szét alkotóelemeire. Kifejezetten keresem a régi tankönyveket, hiteles nevek által fémjelzett szakácskönyveket, ezekből próbálom visszacsempészni a múltból, amit lehet.

Hogy telik egy napod, mennyi időt töltesz a téren?

Hétköznapokon keddtől péntekig tíz órától délután négyig vagyok nyitva, piaci napokon szombaton is jövök. Reggel pedig hat órákor kezdünk, hogy nyitásra minden készen legyen. Jó érzés itt emberekkel találkozni, és persze, ami igazán motivál, hogy nagyon jók a visszajelzések, szeretik, amit főzünk.

Kucsinka Gabi

Nagypályás
focistáink
intenzív, hathetes
felkészüléssel
hangoltak a szezonra

Sport

Újabb feltörekvő,
fiatal tehetségekkel
bővült nagypályás
focicsapatunk
kerete a nyári
átigazolási
időszakban, így
a szakmai stáb
továbbra is
a mezőny legifjabb
átlagéletkorú
együttesével
dolgozhat a Pest
megyei II. osztályú
bajnokságban.

LABDARÚGÁS



Tovább fiatalodtunk

Az intenzív, hathetes nyári felkészüléssel párhuzamosan a csömöri szakmai stáb elsősorban a védelmünk megerősítéséért tett erőfeszítéseket. A Rákospalotai EAC együttesétől érkezett a 21 éves, a hátvédsor tengelyében otthonosan mozgó Oláh Barnabás, aki az elmúlt szezonban alapembere volt a dobogóról éppen csak lemaradó fővárosi gárdának a BLSZ I. osztályban. Szintén a kék-sárgáktól igazoltuk az ugyancsak 21 éves védőt, Klement Balázst, míg a Pénzügyőr SE csapatá-

tól teszi át a székhelyét Csömörré a 20 éves Komlódi Marcell. A hátsó alakzat megerősítése mellett néhány támadó feladatokkal megbízott játékos is érkezett, a gödi közép-pályás, Székely Ákos mellett a 18 éves Czako Gergő a Grund 1986 FC, míg Berndt András az Issimo SE együttesétől igazol településünkre. A fiatalokból álló minőségi keret továbbra is sikerekre éhes, a karmesteri pálca pedig a folytatásban is Illés Károly vezetőedző kezében.



A csömöri gárda a bajnokság legfiatalabb átlagéletkorú együttese

KERÉKPÁR



Éremeső a Bulgárkertben!

Schmidel Regina és Sylvester Balázs révén egy-egy ezüst- és bronzéremet is szereztek a mieink a felnőtt mezőnyben a hazai pályán megrendezett MTB XCC és XCO országos bajnokságon. A Bulgárkertben mindkét nap hasonlóan alakult a forgatókönyv: a férfiaknál a Palumby Zsombor, a nőknél Buzsáki Virág állhatott a dobogó tetejére. Tikkasztó kánikulában került sor Csömörről az XCC (Short Track) országos bajnokságra. A jól ismert és közkedvelt Bulgárkert 700 méteres körpályáján a férfiak mezőnyében 10 kör megtétele után magabiztosan nyert a címvédő Palumby Zsombor, csapattársa, Gerely Attila és a Cube-Csömör ifjú tehetsége, Sylvester Balázs előtt. A hölgyek versenyében 8 kört kellett teljesíteni, a tavalyi ezüstérmes Buzsáki Virág ezúttal győzött, Bokros Csenge Anna és a csömöri Schmidel Regina előtt. Másnap szintén magasabb volt a hőmérséklet 30 Celsius-foknál, amikor az U9-esek viadalával reggel hivatalosan is elkezdődött a 2022-es MTB XCO országos bajnokság. Ezt követően sorban jöttek

Idén is a csömöri
Bulgárkert adott otthont
a hegyibringások országos
bajnokságának





Eltökélten kezdték meg a szezonra való felkészülést férfi kézilabdázóink

Új vezetőedzővel, Kovács Istvánnal kezdte meg a felkészülést az előttünk álló NB II-es szezonra férfi kézilabdacsapatunk. A célok változatlanok: a bajnokság élcsapatai között szeretnénk zárni – rendhagyó módon, a Dél-nyugati csoportban.

a további korosztályok az egyre égetőbb forróságban, egyre komolyabb létszámmal képviseltették magukat a kamaszok, összesen 162 versenyző állt rajthoz az idei ob-n! Az U13-as lányok viadalán ráadásul rögtön összejött az idei első csömöri aranyérem, majd Hegedűs Heléna után az U19-es Feldhoffer Bálint és Greman Szonja is fölényesen győzött. Ilyen előjelek után került sor a felnőttek versenyére, az aranyesélyesek közül az XCC ob két győztese igazolta remek formáját, Buzsáki Virág és Palumbó Zsombor is duplázott, két napon belül mindkét versenyző a második magyar bajnoki aranyérmét és trikóját gyűjtötte be. A hazai pályán szereplő versenyzők közül Schmidel Regina és Sylvester Balázs egyaránt előrelépett egyet a dobogón a pénteki helyezéseihez képest, majd kézen fogva a bronzérmesekkel, mehettek az időközben megjelenő doppingellenőrök által levezényelt rutinvizsgálatra. A díjátadásra már visszaértek, amelyen a Magyar Kerékpáros Szövetség főtitkára, Vízér Barnabás és a Csömöri Sport és Szabadidő-szervező Nonprofit Kft. ügyvezetője, Váló Flórián adta át a bajnokoknak járó nemzeti színű mezeket és a csodálatosan csillogó érmeket.

KÉZILABDA



Vadonatúj szerkezeti felállásban folytatódik a munka a Csömör KSK kézilabda-szakosztályánál: a hosszú évtizedek óta a kék-sárga színekért fáradozó Bagyánszki Zsolt a jövőben elsősorban az ifjúsági csapatért felel, mellette pedig másodedzőként segíti az új vezetőedző, Kovács István munkáját. A korábban Békésen, Dabason és Veszprémben is éveken keresztül tevékenykedő 40 éves szakember jelenleg a Ferencvárosi Kézilabda Akadémia pre-akadémiai korosztályánál is dolgozik, emellett látja el a csömöri szakmai megbízatását.

– Nagy kihívásként tekintek a csömöri szerepvállalásomra, mert szinte új csapatot kell itt építenem – kezdte Kovács István. – Békési vagyok, de gyerekkoromból élenken emlékszem a csömöri csapatra és atmoszférára, eltökélten szeretném visszacsempészni azt a régi hangulatot a csarnokba. Ebben nagy segítség lesz Bagyánszki Zsolt, akire támaszkodhatok a szakmai munkában. Magammal szemben maximalista vagyok, és ezt várom el a csapattól is. A munka az munka, a támasztott elvárásoknak meg kell felelni. A modern kézilabda híveként olyan keretet szeretnék kialakítani, amely szereti az edzést, hiszen csakis ez lehet az alapja egy igazán sikeres szezonnak. A konkrét célokra illetően a keret kialakításáig egyelőre nem mondanék többet, jelenleg is azon dolgozunk, hogy minél jobb erőkből álló gárda vegye fel a harcot az ellenfelekkel az NB II-ben.

A bajnoki nevezések lezárultával a Magyar Kézilabda Szövetségben elkészültek a 2022/23-as bajnoki szezon NB-s besoro-

Megújult felállásban

lásai: a felnőtt férfi NB II-ben 6 csoportban 12-12 együttes kezdi meg a bajnokságot. Miután felnőtt férfi kézilabdacsapatunk a 11. helyen végzett az NB II-es bajnokság Észak-csoportjában, átkerültünk a Dél-nyugati csoportba, ahol komoly csatákra van kilátás. Olyan ellenfelekkel nézünk majd farkasszemet, mint a dunajvárosiak, a nagytátiak vagy a pécsiak.

Az átalakuló, a jövőben elsősorban a fiatalokra építő csömöri együttes szeptember 4-én, a hazai pályán rendezendő XI. Fábrián Ferenc férfi kézilabda emléktornával zárja a felkészülését az NB II-es szezonra. A hagyományos eseményre idén a Gödöllői KC, a Rákosmenti KSK és a Tököl VSK fogadta el a meghívásukat.

Kovács István: Vissza szeretném hozni a régi csömöri idők hangulatát!



TOVÁBBI SPORTRÉK



Élményeket ajándékba

A csömöri nyári sporttáborok szervezői idén is kitétek magukért: a focisták mellett az atléták, a kézilabdázók és a kosárlabdázók is lelkesen szervezték a kis tanítványaik elfoglaltságát a tikkasztó hőségben. A rekord létszámmal érkező focisták a sportközpont összes pályáját belakták, a kézisek pedig még tovább mentek, birtokba vették a csömöri horgásztónál lévő strandpályát is. A srácok élményektől feltöltődve zárták, a nyári szünet után extra motivációval csaphattak bele ismét a munkába.



Taroltak a csömöri U19-esek

Idén is a Tamási Kerékpáros Napok éjsze alatt zajlott az országúti kerékpárosok 2022-es utánpótlás országos bajnoksága, ahol a Cube-Csömör több kiválósága is nyeregbe pattant. A Tamási-Nagykónyi-Iregszemcse-Tamási körpályán a junior lányok 83,5 kilométert, míg a fiúk 111,5 kilométert abszolváltak. Az U19-es nőknél Greman Szonja, míg az U19-es férfiaknál Tóth Márkó szerzett aranyérmeket.



Emlékezetes gálával zártak

A hazai rendezésű vizes világbajnokság emlékezetes zárónapján a 11. helyen végzett a csömöriekkel felálló magyar szinkronúszócsapat a highlight program versenyének döntőjében a margitszigeti Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszodában. Az Apáthy Anna, Barta Niké, Farkas Dóra Linda, Gács Boglárka, Götz Lilien, Hatala Hanna, Hungler Szabina, Regényi Adelin, valamint a két csömöri, Szórád Léna és Taksonyi Blanka összeállítású együttes emlékezetes gálával búcsúztatta a rangos eseményt, a 12 fős magyar csapat a nemzetközi

békét képviselő összefogásnak köszönhetően a versenytársak gyűrűjében mutatta be gálakürjét.



Csömöri kettős siker a Kékesen

Ragyogó csömöri eredmények születtek a hazánk legmagasabb hegyén megrendezett XIV. Hegyifutó országos bajnokságon, ahol a 9 kilométeres távon +800 méter szintemelkedés várt a futókra. Kétszeres olimpikonunk, Erdélyi Zsófia új pályacsúccsal győzött a Kékesen, a női csapatok között pedig ezüstérem jutott az Erdélyi-Soós Fanni-Zólyomi Kinga összetételű csömöri együttesnek!



Országos bajnoki aranyérmes!

Pannonhalma környékén rendezték meg az országúti kerékpárosok országos bajnokságának 166 kilométeres férfi mezőnyversenyét. A 30 fokos melegben 82 fő állt rajthoz, de a hajrában a hatalmas csatát követően mindössze két főre csökkent az esélyesek száma, Valter Attila és Dina Márton egymás közt döntötte el a bajnoki cím sorsát. Végül a betegségét és minden riválisát is legyőzte a csömöri klasszis, így ő ünneplhetett aranyérmesként a pannonhalmi befutó végén.



A sporttrovatot összeállította: Szabó Péter Ádám

Közérdekű információk

Mentők 104 **Tűzoltók** 105
Rendőrség 107 **Segélyhívó** 112

Orvosok

Dr. Aszalós György háziorvos +36-30/943-7554
+36-28/446-277
Dr. Hültzer Katinka háziorvos +36-20/911-8183
+36-28/446-588
Dr. Kakuk Tímea háziorvos +36 28 770 095
+36 70 200 6840
Dr. Kiss Zsuzsanna háziorvos +36 28 770 095
+36 70 200 6840
Dr. Kovács Éva gyermekorvos +36 28 446 279
+36 70 214 8439
Dr. Vereszi Xénia gyermekorvos +36 28 770 036
+36 70 500 3762
Védőnői szolgálat +36-28/446-278
Orvosi ügyelet +36-70/370-3104

Fogászat

Dr. Patakó Ildikó +36-28/446-599
Dr. Molnár Viktória +36-30/983-2200

Gyógyszertár

Smaragd patika (Szabadság út 25/A)
hétfő–péntek: 8⁰⁰–19⁰⁰
Winkler patika (Vörösmarty u. 17.)
hétfő–péntek: 8⁰⁰–19⁰⁰, szombat: 8⁰⁰–12⁰⁰
Ügyelet: Bp., XVI. Veres P. u. 11/B +36-1/401-0078

Állatorvos

Dr. Almási Csaba +36-30/349-2166
Dr. Boronkay Zita (házhoz is megy) +36-70/881-7404

Közbiztonság

Közterület-felügyelő +36 70/951-7307
Mezőőr +36-30/948-1334

Rendőrség – csömöri körzeti megbízottak

Pap Zoltán István törzsszázás +36-30/630-0949
Kovács Adrián KMB +36 20/964-1025
Polgárőr Egyesület +36-30/995-3801
24 órás diszpécser szolgálat +36-30/995-3801
Tűz esetén értesítendő +36-70/247-1104
Önkéntes Tűzoltó Egyesület +36-70/770-1008
(viharkár, fakidulás, balesetek, bajba került állatok)

Sürgős esetben defibrillátor +36-70/772-2024
(24 órás elérhetőség)

Polgármesteri Hivatal +36-28/544-020
Csömöri járási kirendeltség +36-28/544-035
+36-28/544-025

Szemétszállítás +36-28/561 200

Címlapfotó Varga Gábor (Vargosz) **Fotó**
Derzsi Nándor, Klacsán Péter, Varga Gábor
(Vargosz) **Grafikai elemek** freepik

Csömöri Hírmondó

Kiadó: Csömöri Kulturális Közalapítvány
Kiadó székhelye:

2141 Csömör, Szabadság út 5.

Felelős kiadó: Harmath Diána,
a Csömöri Kulturális Közalapítvány elnöke

Főszerkesztő: Miklós Daniella

Olvasószerkesztő: Skaliczki Orsolya

Szerkesztőség: 2141 Csömör, Szabadság út 5.
cshirmondo@gmail.com

Hirdetésfelvétel: Polgármesteri Hivatal
Telefon: 28/544-047 • hirdetes@csomor.hu
Grafika, tipográfia, tördelés, nyomdai előkészítés: wawe Bt. – Varga Gábor (gabe)
Nyomda: Visit Kft.,
1047 Budapest, Baross u. 5/a

ISSN: 2062-5227

A Csömöri Hírmondó szerkesztősége fenntartja magának a jogot, hogy a beérkező anyagokat, cikkeket, olvasói leveleket közzététel esetén szöveggondozáson túl a tartalomnak megfelelően szerkessze. Készült: 4100 példányban. A lap ingyenes, minden csömöri háztartásba eljuttatjuk. Kérjük, jelezze, ha valamilyen okból nem kapta meg a legújabb számot! Megjelenés: a hónap utolsó hétféjén.

APRÓHIRDETÉSEK

MATEMATIKA tanítása, korrepetálása, pótvizsgára felkészítés 4-12 év-folyamon szaktanártól, gyakorlattal. Házhoz megyek. Tel.: 0670/530-7419

Diófametszés! Itt az ideje a diófa metszésnek! Kertje díszét szakszerűen ápolom, biztonságosan, alpin-technikával. Munkámra garanciát vállalok.

06-30/7445387 vagy
www.smartree.hu

Antik bútorokat, régi bútorokat, mindenféle régiséget vásárolok. díjtalan kiszállással, porcelánokat, vitrin dísz tárgyakat, festményeket, bronz szobrokat, figurákat, régi pénzeket, falórákat, karórákat, zsebórákat, asztali órákat (hibásakat is), bizsukat, brossokat, ezüstöket, könyveket, mindenféle régi tárgyakat, hagyatékot.

azonnali készpénzfizetés, magyar vállalkozó
tel: 0670/942-0806

Készpénzes felvásárlás!
Arany 12500-29900Ft/g
Ezüst 350Ft-tól/g

Bútort, festményt, Herendi, Zsolnay, Gorka, Meissen, Hummel, Kovács Margit stb., dísz tárgyakat, órákat, régi pénzeket, érméket, kitüntetéseket, katonai eszközöket, képeslapokat, fényképezőgépeket, hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbécslés.

V. kerület, Szent István krt. 25.
H-P 10-16
szenistvankrt25@gmail.com
0670/608-6082

Kertépítést, térkövezést, sziklakertépítést, kerítés- és garázsépítést, valamint rendszeres kertgondozást vállalok!
Tel.: 06-30/904-8023

Bővülő csapatunkba,
a **Royalpack Kft.**

XVII. kerületi telephelyére,

OPERÁTOR (FAIPARI ÖSSZEÁLLÍTÓ)

munkatársakat keresünk,
a betanulást biztosítjuk.

Főbb feladatok: különböző fűrészáru, lap- és lemezáru feldolgozása és megmunkálása korszerű faipari gépekkel.

Jelentkezés módja:

a hr@royalpack.hu e-mail címen (név és telefonos elérhetőség megadásával), vagy a

06-70/613-2737 telefonszámon.



BENIS OPTIKA
Benis Optika
www.BENISOPTIKA.HU

NYITVA TARTÁS
HÉTFŐ: ZÁRVA
KEDDŐ: 11-18
SZERDA: 11-18
CSÜTÖRTÖK: 11-18
PÉNTEK: 11-18
SZOMBAT: 9-13
VASÁRNAP: ZÁRVA

Szemüveg készítés
Szemvizsgálat
Kontaktlencse vizsgálat

SZEMORVOSI VIZSGÁLAT
PÉNTEK: 13-18
KONTAKTLENCSÉ VIZSGÁLAT
SZOMBAT: 9-13

2141 CSÖMÖR, GORKIJ FASOR 2.
TEL/FAX: 06 28 446 649



ORI
autosiskola

Folyamatosan induló autós-motoros tanfolyamok Csömörön.

Érdeklődni lehet:
Csömör, Bence utca 2.
06-20/317-28-13
E-mail: info@oriauto.hu
Honlap: www.oriauto.hu

ÖSSZES GÉPTÍPUS JAVÍTÁSA 6 HÓNAP GARANCIÁVAL



- ✓ **MOSÓGÉP**
- ✓ **MOSOGATÓTÉP**
- ✓ **SZÁRÍTÓGÉP**

WWW.NEPTUNUSZSZERVIZ.HU



MÁNDOKI BALÁZS
0670/80-10-502

Hello Ingatlan - Sipos Zita - Ingatlan közvetítés

FÖLDHIVATALI ÜGYINTÉZÉS

ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY

ÜGYVÉDI HÁTTÉR



HITEL

www.csomoriingatlan.hu | 06 30 251 0242

zita.ingatlan@gmail.com

Bizra ránk ingatlannal kapcsolatos ügyeit, ha eladna vagy venne!

f Csömör aktuális

Az önkormányzat hivatalos facebook oldala

**Tudni szeretné mi történt Csömörön?
Hiteles és aktuális információkat vár?
Válassza a Csömör aktuális oldalt!**



**A lakosság számára fontos információk
itt találhatóak!**

CSÖMÖR | www.csomor.hu



**NEXT
STOP**

VEDD FELA NYÁRI NÉZŐPONTOT!

**NEXT STOP.
AHOVÁ NYÁRON IS
JÓ BENÉZNI.**



NEXT STOP. ITT MINDIG VAN KERESNIVALÓD!
Csömör, Határ út 8. | www.nextstop.hu

XI. FÁBIÁN FERENC KÉZILABDA EMLÉKTORNA



CSÖMÖRI SPORTNAP - ATLÉTIKAVERSENYEL



**2022. SZEPTEMBER 4. VASÁRNAP,
CSÖMÖRI SPORTCSARNOK**

AZ EMLÉKTORNA PROGRAMJA:

13.30	elődöntő I.: Csömör KSK – Gödöllői KC
14.30	megnyitó
15.00	elődöntő II.: Tököl VSK – Rákosmenti KSK
16.30	3. helyért
18.00	döntő
19.30	eredményhirdetés, a Fábíán Ferenc-díj átadása

A XI. Fábíán Ferenc kézilabda emléktorna ideje alatt végig ingyenesen látogatható a Csömör KSK történeti kiállítása a Csömöri Sportsarnokban!

CSÖMÖRI SPORTCSARNOK, 2141 CSÖMÖR, MAJOR ÚT 7-9.



2022.SZEPTEMBER 17. SZOMBAT

**AZ ATLÉTIKAVERSENYRE A FUTAPEST-OLDALÁN
LEHET NEVEZNI, A CSÖMÖRI SZAKOSZTÁLYOK PEDIG
BEMUTATÓEDZÉSEKSEL VÁRNAK!**

kézilabda	kerékpár	aikido
labdarúgás	tenisz	karate
laser run	asztalitenisz	aerobik
ritmikus sportgimnasztika		





MAGYAR

TÜZÉP

Csömör Major út
Nyitva: H-P. : 6 - 17, Sz.: 6 - 12.

INGYENES KISZÁLLÍTÁS

Tel.: + 36-70 941-1982

www.magyarduzep.hu

f Csömör TV 

Csömör, ahogy még nem láttad!
 Kulturális, közéleti kisfilmek, aktuális hírek, interjúk Csömör életéről.



Minden Csömörről készült film egy helyen!

Csömör

SZEPTEMBERI TERMELŐI PIAC



2022.SZEPTEMBER 3. 8-13 ÓRÁIG

2022. SZEPTEMBER 17. 8-13 ÓRÁIG

CSÖMÖR, HÓSÓK TERE

Zöldség, gyümölcs	Pékáru
Házi füstölt húsok,	Házias sütemények
Kézműves tejtermékek	Lisztek, Házi tészták,
Kecskefejes termékek, sajtok,	Tojás, fűj tojás, kréme
Aszalványok, desszert savanyúságok	Minisaláták, ivólevek
Kézműves teák, mézek	Bio homoktövises termékek
Házi szörpök, lekvárok	Natur kozmetikumok
Csilis termékek	Olivaolaj, olajbogyó, feta
Kürcsi kürtöskalács	Sápi gyümölcsborok

Égészséges, biztonságos hazai élelmiszerek
 Palánták, dísznövények

Szervező: Csömöri Éléskamra Tudatos Vásárlók Klubja
 csomorieleskamra@gmail.com

Támogatja: Csömör Nagyközség Önkormányzata

2022.
09.24.
szombat
10.00
órától

Szüreti mulatság és főzőverseny

Csömör, Hősök tere

PROGRAMOK

09.23. péntek

18.00 Szombati Klára: Cifraságok című kiállítása és fotókiállítás

09.24. szombat

10.00-15.00 XV. Hagyományos szüreti főzőverseny, IX. pálinkaverseny
Jelentkezni a művelődési házban, a jelentkezes@muvhazcsomor.hu e-mail címen lehet.

10.00-11.00 Versenyen induló pálinkák leadása

11.00-17.00 Hagyományőrző Kelevézek – népi hangszerbemutató gyermekeknek

12.00-14.00 Főzőverseny ételeinek leadása

11.00 Indulás a bírói házhoz, a bírópár felkérése, majd visszatérés a művelődési házhoz

12.50 Szüreti mulatság megnyitó ünnepe, bíró felkérése

13.30 óra Menet indulása

Útvonal: Petőfi Sándor Művelődési Ház – Széchenyi utca Csalogány utcáig – Széchenyi utca-Rákóczi út – Petőfi utca – Szabadság út – Gorkij fasor – Hunyadi utca – Béke tér – Szabadság út – Petőfi Sándor Művelődési Ház

14.00 Térzene – a Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar műsora

14.00-18.00 Mesterségek bemutatója

15.00-18.00 Mustkészítés a Turnovszky István Kertbarát Kör jóvoltából

15.00 Főzőverseny, pálinkaverseny eredményhirdetése

16.30 Menet megérkezése, bíró köszöntője, folklórprogramok

Fellépnek: Báló Lipót Kulturális Egyesület Népdalköre, Csicsörke Néptáncgyüttes gyermek- és ifjúsági csoportjai, Furmicska Néptánc Egyesület csoportjai, Tiszta Forrás Népdalkör

Kíséri: Samu Zoltán és Zenekara

18.00 Divatbemutató – Szombati Klára „Cifraságok ruhabemutatója” – a Csicsörke Néptáncgyüttes és a Bujka zenekar közreműködésével

18.30 „Szőlőlopás” – szüreti játék

19.30-21.00 Aurevoir. koncert

21.00-24.00 Utcabál



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



AUREVOIR.